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Blejske novice

Vabljeni na osrednjo slovesnost ob prazniku Občine Bled, ki bo 9. aprila 2025, ob 18. uri v Festivalni 
dvorani Bled. Na slovesnosti bomo podelili občinska priznanja. V kulturnem programu bodo nastopili: 
Nuša Derenda s pianistom Sašom Gačnikom in Ansambel Pr´Foxi O. Š. prof. dr. Josipa Plemlja Bled.

Vljudno vabljeni in iskrene čestitke ob prazniku!
: : Župan Anton Mežan s sodelavkami, sodelavci, članicami in člani Občinskega sveta Občine Bled 
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Popolni zaveslaj
V sklopu projekta Popolni zaveslaj je sanirana brežina obale Blejskega jezera v vesla-
škem centru v Mali Zaki, zamenjani so štirje leseni pomoli in vzpostavljena infra-
struktura za vsebinsko nadgradnjo Male Zake, kar predstavlja izdaten prispevek k va-
rovanju okolja v Občini Bled ter izboljšanju turistične infrastrukture in kakovosti bi-
vanja v kraju. Celotna vrednost projekta znaša 680.889,62 evrov z vključenim DDV, 
višina sofinanciranja iz sklada Načrta za okrevanje in odpornost pa 350.000,00 evrov.

Slovesno odprtje projekta “Popolni zaveslaj” bo 9. aprila, ob 11. uri. 
Sledilo bo odkritje nadomestnega kipa Borisa Kocijančiča ter odkritje olimpijskega 

obeležja OI Pariz 2024.

10. april, 
praznik Občine Bled
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Čestitke ob  
občinskem prazniku
Spoštovane občanke, spoštovani občani, 
pred vrati je 10. april, naš občinski pra-
znik. Poleg osrednje slovesnosti smo pri-
pravili še nekaj dogodkov. V čast nam bo, 
če se jih boste udeležili.V Zasipu smo se 
tik pred izidom te številke Blejskih no-
vic, z namestitvijo spominske plošče, že 
poklonili učiteljici in pesnici Vidi Jeraj. 
Ob zaključku investicije Popolni zaveslaj 
bomo prenovljeno obalo in nove pomole v 
Mali Zaki predali namenu 9. aprila ob 11. 
uri. Trak bo prerezal Matjaž Han, minister 
za gospodarstvo, turizem in šport. Vabim 
vse občanke in občane ter ljubitelje Bleda 
na ta slovesen dogodek s kratkim kultur-
nim in športnim programom. Vabilo velja 
tudi za večerno osrednjo slovesnost. Isti 
dan, torej na predvečer občinskega prazni-
ka, bomo ob 18. uri podelili zlate plakete, 
častna znaka in županova priznanja. Vse 
pravočasno prispele predloge je obravna-
vala komisija za mandatna vprašanja, voli-
tve in imenovanja. Izoblikovala je predlo-
ge sklepov za sejo občinskega sveta, kjer 
so bili vsi soglasno potrjeni. Na prireditvi 
se nam bo predstavil ansambel Pr’Foxi, 
katerega sestavlja šest učiteljev z OŠ prof. 
dr. Josipa Plemlja. Vsak od njih je strokov-
njak na svojem učnem področju, združuje 
pa jih ljubezen do glasbe. Osrednja glasbe-
na gostja bo Nuša Derenda, poskrbeli pa 
bomo za še eno presenečenje. Po priredi-
tvi vabljeni, da se zadržite v preddverju na 
prijetnem druženju in pogostitvi, za kate-
ro v veliki meri že več let skrbi Društvo 
deklet in žena na vasi občin Bled in Gorje. 

10. aprila bomo predali namenu nove 

pridobitve na igrišču na Bohinjski Beli, ob 
13.30 pa bomo v predavalnici VSŠGT Bled 
prisluhnili mladim parlamentarcem. 

Novost v tem mandatu je participativ-
ni proračun za mlade. Lani je bil izbran 
projekt produkcije filma Zvon, katerega 
je ustvarila mlada ekipa Zavoda Aspekt z 
nekaterimi že uveljavljenimi igralci. Pre-
miera bo v petek, 18. aprila, ob 19. uri Fe-
stivalni dvorani.

Seveda je praznovanje ob občinskem 
prazniku le pika na i našim številnim ak-
tivnostim. Na Direkciji Republike Sloveni-
je (DRSI) za infrastrukturo smo ta mesec 
sestankovali kar dvakrat. Prvič na rednem 
mesečnem sestanku in drugič glede re-
konstrukcije ceste Toplice–Mlino. Napo-
vedali smo že zaporo enega pasu ter zača-
sno uveljavitev izmeničnega enosmernega 
prometa na tem odseku. Našo namero, že 
v marcu graditi fekalni kanal, tlačni vod 
in vodovod, je spremenila odločitev odgo-
vornih na DRSI, da pristopijo z investicijo 
v predvideni višini med 750.000,00 in 
800.000,00 eur, zato se bodo dela pri-
čela predvidoma 15. septembra 2025. Na 
celotnem odseku bodo po izgradnji naše 
komunalne infrastrukture zamenjali spo-
dnji ustroj ceste in v kompletu poskrbeli 
za nov asfalt. Cesta je res v slabem stanju, 
zato se veselimo temeljite rekonstrukcije. 

V četrtek, 3. aprila, bomo ob 17.00 v 
MGC Vezenine Bled zainteresirani jav-
nosti pokazali dosedanje rezultate priza-
devanj za rekonstrukcijo in dozidavo OŠ 
Bled ter večnamenske športne dvorane, 
že dan prej pa zaposlenim na šoli in star-
šem. Na temo sofinanciranj investicij s 
področja predšolske in šolske vzgoje sem 
se v okviru predsedstva Skupnosti občin 
Slovenije srečal z resornim ministrom, dr. 
Vinkom Logajem. Pripravljajo se razpisi, 
ki bodo objavljeni predvidoma do 25. julija 
2025 z rokom prijave 60 dni. 

Naj se ustavim še pri investicijah. Kot 
že rečeno, zaključujemo dela v Mali Zaki, 
katero krasijo novi pomoli in urejena oba-
la. V Ledeni dvorani zaenkrat dela poteka-
jo pred predvidenimi roki. 

Gradimo parkirišče za 231 vozil, od 
tega 15 za avtodome, 11 za invalide in 6 za 
električna vozila.

V Bodeščah je izgled po sanaciji plazu 
povsem drugačen kot v preteklosti. Pri-
čakujemo še preostanek sredstev s stra-

ni države, da kvalitetno zaključimo dela. 
Gospodarsko poslopje bodočega muzeja 
na Mrakovi domačiji je odstranjeno, novi 
objekt bo za boljši pretok prometa na Re-
čici umaknjen za 90 cm s ceste proti dvo-
rišču. Dela se nadaljujejo Za potokom in 
na Razgledni cesti. V Zasipu so zaključili 
dela na odseku pri Domu krajanov. Na 
Savski cesti na Mlinem nas je presenetil 
plaz. Sanacija poteka. 

Pripravljamo se na asfaltiranje na Ku-
pljeniku, Finžgarjevi, ... Delamo na pro-
jektih Cankarjeva, Za žago, Piškovca, 
Ledina, pločnik Boh. Bela, vodovod in pre-
plastitev Koritno–Bodešče. In še bi lahko 
našteval. 

V teh mesecih objavljamo številne raz-
pise za sofinanciranja, na katere se lahko 
prijavijo društva, organizacije in posame-
zniki, ki delujejo na različnih področjih. 

Marčevska seja Občinskega sveta Obči-
ne Bled je med drugim prinesla lepo novi-
co za Krajevno skupnost Ribno. Po dolgo-
letnih prizadevanjih in pobudah krajanov 
je občinski svet potrdil dopolnitev letnega 
načrta ravnanja z nepremičnim premo-
ženjem Občine Bled za leto 2025, kar je 
podlaga za realizacijo dogovorjenega po-
sla z Agrarno skupnostjo Ribno. Parcela 
ob pokopališču bo prešla v last občine, saj 
je nujno potrebna za širitev pokopališča. 
Občina se v zameno odpoveduje delu svo-
jega deleža v agrarni skupnosti v enaki 
vrednosti. 

Na enak način želimo v bodoče skleni-
ti pravne posle tudi z drugimi agrarnimi 
skupnostmi, kjer lahko najdemo skupni 
interes. To sem izpostavil tudi na občnem 
zboru Agrarne skupnosti Zasip. Za inve-
sticijo v objekt Jurček namreč potrebu-
jemo določen del površin, ki so v njihovi 
lasti. 

Spoštovane občanke, spoštovani obča-
ni, ljubiteljice in ljubitelji Bleda. Ob ob-
činskem prazniku vam izrekam iskrene 
čestitke. Upam, da se srečamo na osrednji 
slovesnosti ali katerem drugem dogodku.

: : Vaš župan, Anton Mežan

V županovi pisarni

Čistilna akcija na Ojstrici in Osojnici
Člani Turističnega društva Bled smo 
se v sklopu pomladne čistilne akcije 
lotili urejanja priljubljenih poti na Oj-
strico in Osojnico. Kljub temu da smeti 
ni bilo veliko, smo poskrbeli za temelji-
to čiščenje. S poti smo pograbili listje, 
še posebno pozornost pa smo posvetili 
stopnicam, kjer se ga čez zimo nabere 
največ. Tako so priljubljene razgledne 
točke nad Bledom spet pripravljene na 
številne obiskovalce. Letos okrnjena 
ekipa je opravila veliko delo.

: : TD Bled



3Bled praznuje

Priznanja Občine Bled
Ob 10. aprilu, prazniku Občine Bled, Občinski svet Občine Bled podeljuje naslednja priznanja:  
pet zlatih plaket Občine Bled, dva častna znaka Rajska ptica in šest županovih priznanj.

Zlato plaketo Občine  
Bled prejmejo:
Gasilska zveza Bled - Bohinj
Gasilska zveza 
Bled - Bohinj (s 
sedežem na Ble-
du) je že 70 let 
osrednja orga-
nizacija, ki po-
vezuje gasilska 
društva na tem 
območju. Gasil-
ska zveza skrbi za 
strokovno-tehnične naloge na področju 
organizacije, operative in požarne varno-
sti, hkrati pa opravlja administrativne in 
druge naloge v okviru gasilstva. Poseben 
poudarek je namenjen strokovnemu izo-
braževanju, usposabljanju mladih, gasil-
skim tekmovanjem ter preventivni dejav-
nosti. Pomembno vlogo z leti pridobiva 
tudi ohranjanje gasilske dediščine. Z no-
vimi nalogami je postala nosilec nalog s 
področja sil zaščite in reševanja, nepogre-
šljiva pri intervencijah ob naravnih nesre-
čah. Ustrezno število prostovoljnih gasil-
skih društev (povezanih v Gasilsko zvezo) 
je lahko kos vsem požarnim in naravnim 
ter ekološkim nesrečam, kar potrjujejo 
izkušnje iz preteklega obdobja. Gasilska 
zveza je edina organizacija, kateri zaupa 
večina Slovencev. Na to dejstvo so gasilci 
lahko ponosni. Ta povezanost s prebivalci 
in njihovo zaupanje v pomoč je obveza in 
naloga, da še naprej, kljub raznim teža-
vam, skrbijo za nenehni strokovni in teh-
nični razvoj vseh društev.

Njena predanost prostovoljstvu in var-
nosti lokalne skupnosti je neprecenljiva, 
zato ji Občina Bled podeljuje najvišje pri-
znanje. 

oblikovala številne generacije mladih 
strokovnjakov na področju gostinstva in 
turizma. Pod njenim vodstvom je bila leta 
2012 izvedena druga faza obnove šolske-
ga hotela Astoria, vredna več kot pet mili-
jonov evrov. Tako so študenti dobili boljše 
pogoje za praktično izobraževanje, poso-
dobljen pa je bil tudi turistični del hotela.

Jana Špec je bila prav tako aktivna v 
občinskih strukturah, kjer je prispevala 
k tranparentnemu in učinkovitemu upra-
vljanju občinskih sredstev. Kot predsedni-
ca sveta Zavoda za turizem je sodelovala 
pri pomembnih strateških odločitvah za 
nadaljnji razvoj turistične dejavnosti. 

Letos gospa Jana Špec praznuje svoj ju-
bilej, kar je še dodatna priložnost, da ji iz-
kažemo priznanje za njeno neprecenljivo 
delo in prispevek k razvoju Bleda.

Prostovoljno gasilsko društvo Bled
Prostovoljno ga-
silsko društvo 
Bled letos pra-
znuje 140 let de-
lovanja. Od svoje 
ustanovitve leta 
1885 skrbi za var-
nost kraja in nje-
govih prebivalcev. 
Društvo se je skozi leta moderniziralo, 
pridobilo sodobno opremo in usposobilo 
generacije gasilcev. Poleg gašenja požarov 
sodelujejo pri reševalnih akcijah, narav-

nih nesrečah ter organizaciji izobraže-
vanj in vaj. 

Leta 1987 so se udeležili 7. mednaro-
dnega srečanja gasilcev, leta 2005 pa so 
ga organizirali na Bledu. Tovrstnih sre-
čanj se člani udeležujejo tudi danes. Leta 
1997 je prišlo v društvu do pomembne 
prelomnice. Z Ministrstvom za obrambo 
je bila sklenjena pogodba za posredova-
nje ob prometnih nesrečah, nesrečah z 
nevarnimi snovmi in reševanje na in iz 
vode v več občinah. 

Zadnjih deset let delovanja društva 
postaja vse izrazitejša prostorska stiska, 
saj so sodobna vozila bistveno širša, viš-
ja in težja. Društvo se vse bolj intenzivno 
ukvarja z iskanjem primernega zemljišča 
za izgradnjo novega, sodobnega gasilske-
ga doma.

Na svoj 140-letni jubilej in na dejstvo, 
da so drugo najstarejše društvo v GZ Bled 
- Bohinj in eno starejših na Gorenjskem, 
so lahko ponosni. V vseh letih od usta-
novitve velja PGD Bled za gonilno silo v 
kraju, na katero se ljudje vedno lahko za-
nesejo. Prisotnost društva je ključna za 
varnost Bleda in celotne Gorenjske. 

Jana Špec 

Jana Špec je s svojim dolgoletnim delom 
in neprecenljivim prispevkom bistveno 
zaznamovala razvoj turizma in izobraže-
vanja na Bledu. Njena predanost lokalni 
skupnosti ter vizionarski pristop sta po-
membno pripomogla k prepoznavnosti 
in napredku kraja. Kot dolgoletna pred-
sednica in kasneje podpredsednica Turi-
stičnega društva Bled je uvedla številne 
inovacije, združevala domačine ter spod-
bujala ohranjanje tradicionalnih vrednot, 
hkrati pa uvajala sodobne pristope k ra-
zvoju turizma.

Kot direktorica Višje strokovne šole 
za gostinstvo, velnes in turizem Bled je 

Viktor Dovžan

Viktor Dovžan je vse življenje posvetil ga-
silstvu. V PGD Zasip deluje od leta 1966 
in je skozi desetletja opravil vrsto izobra-
ževanj ter dosegel naziv višjega gasilske-
ga častnika II. stopnje. Dvajset let je bil 
poveljnik društva. V tem času je društvo 
doseglo nesluten razvoj. Viktor Dovžan 
je poskrbel za modernizacijo opreme, 
povečanje operativnega moštva ter siste-
matično izobraževanje gasilcev. Sam je 
opravil tečaje za strojnika, sodnika gasil-
sko športnih disciplin, mentorja mladine, 
inštruktorja, uporabnika radijskih zvez, 
tehničnega reševalca, za varno delo z mo-
torno žago, bolničarja in številna doda-
tna izobraževanja. Pridobljeno znanje je 
prenašal na ostale člane društva in tudi 
izven matičnega društva. Velik poudarek 
je dajal mentorstvu mladih in zgodovin-
skemu dokumentiranju gasilstva. Od leta 
2013 do 2023 je bil poveljnik Gasilske zve-
ze Bled - Bohinj, kjer je usklajeval gasilske 
intervencije in skrbel za razvoj društev. 
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Njegovo delo so zaznamovali nešteti pro-
jekti, ki so pripomogli k razvoju gasilstva 
na Bledu. Njegova predanost gasilstvu je 
neprecenljiva, kar potrjujejo številna pri-
znanja in odlikovanja.

Miha Torkar

Miha Torkar je izjemen športnik in pre-
dan gasilec. Kot mladenič je postavil pi-
onirski državni rekord v skoku v višino, 
kasneje pa igral odbojko. Prvo igrišče so z 
vrstniki postavili pod vasjo »Na Fratah«, 
nadaljeval je pod okriljem ŠD Ribno, ka-
terega je bil tudi ustanovni član. Od leta 
1970 je kar 12 sezon igral za člansko eki-
po pri Odbojkarski sekciji TVD Partizan 
Bled. S svojo predanostjo in talentom 
je močno prispeval k razvoju vrhunske 
odbojke na Bledu. Ekipa Bleda je v tem 
obdobju dosegala izjemne uspehe na re-
publiški ravni in tudi na »zvezni« ravni 
tedanje Jugoslavije. 

Postal je tudi večkratni državni prvak 
v namiznem tenisu, ki ga spremlja še da-
nes. V svoji starostni kategoriji je večkra-
tni državni prvak.

Gasilskemu društvu Selo se je pridru-
žil leta 1965 in skozi desetletja sodeloval v 
operativnih nalogah ter pri izobraževanju 
gasilcev. Prejel je priznanja za 60 let de-
lovanja v gasilstvu in 40 let operative. Kot 
blagajnik PGD Selo že leta skrbno vodi 
finančne zadeve društva. Njegova priza-
devanja na področju športa in gasilstva 
pomembno vplivajo na lokalno skupnost 
in navdihujejo mlajše generacije. Njegova 
ljubezen do športa in nesebična preda-
nost gasilstvu sta ključni za njegovo dol-
goletno vključenost v življenje kraja. 

in domačinom. 
V treh desetletjih 
svojega delovanja 
je društvo posta-
lo nepogrešljiv 
člen pri ohranja-
nju kulturne in 
naravne dedišči-
ne ter razvoju 
turistične ponudbe, ki poudarja pristno 
lepoto kraja in gostoljubnost domačinov.

Društvo je skozi leta skrbelo za pro-
mocijo kraja in njegovih znamenitosti 
ter izdalo več koristnih prospektov, ki 
obiskovalcem predstavljajo ponudbo in 
lepote Bohinjske Bele. Prav tako je zasno-
valo pohodno pot Godrnjačeva pot, ki je 
posebej prilagojena družinam z otroki in 
omogoča sproščeno raziskovanje okolice s 
poučnimi in zabavnimi postajami.

Pomemben del dejavnosti društva 
predstavljajo tudi številni dogodki, ki 
ohranjajo lokalno tradicijo in povezujejo 
skupnost. Med njimi izstopajo: tradicio-
nalni pohod in turni smuk na Galetovec, 
ki privablja ljubitelje zimskih športov in 
pohodništva; Marjetin sejem na Bohinj-
ski Beli, ki ohranja lokalne običaje in 
rokodelske tradicije; vodeni ogledi Bo-
hinjske Bele, ki obiskovalcem razkrivajo 
skrite bisere kraja.

Ob 30-letnici si društvo zasluži prizna-
nje za izjemen doprinos k promociji kra-
ja, povezovanju skupnosti in ustvarjanju 
privlačne destinacije.

Ludvik Kerčmar

Ludvik Kerčmar je svoje življenje posvetil 
turizmu in gostinstvu. Kot mlad fant je iz 
rodnega Prekmurja prišel na Bled in vse 
življenje predano delal v tej panogi. Upo-
kojil se je kot direktor hotela Park, kjer so 
ga zaposleni cenili kot izjemnega direk-
torja, ki je znal povezovati ljudi, ustvarjati 
pozitivno delovno okolje in skrbeti za vi-
soko kakovost storitev.

Kot direktor hotela Park je pomagal 
oblikovati ugled blejskih hotelov, kot pred-
sednik Turističnega društva Bled pa je 

Častni znak Rajska  
ptica prejmejo:
Turistično društvo Bohinjska Bela 
Turistično društvo Bohinjska Bela je bilo 
ustanovljeno z namenom, da naravne le-
pote kraja organizirano ponudi turistom 

Županova priznanja 
prejmejo:
Medobčinsko društvo gluhih in naglušnih 
za Gorenjsko AURIS

Medobčinsko društvo gluhih in naglu-
šnih za Gorenjsko AURIS že 70 let poma-
ga osebam z okvaro sluha. Nudijo pravno 
podporo, tehnično pomoč ter ozaveščajo 
javnost o pomembnosti dostopnosti infor-
macij za gluhe in naglušne.

Bled je mesto, prijazno invalidom. 
V sodelovanju z Občino Bled je društvo 
AURIS na Bledu organiziralo kar nekaj 
odmevnih razstav del gluhih slikarjev 
Draga Jermana, Marka Lukana in Niko-
laja Vogla. Objavljeni so bili številni pri-
spevki v oddaji Prisluhnimo tišini, kot 
tudi na nacionalni spletni TV za gluhe in 
naglušne.

Šport gluhih je pomemben terapevtski 
in psihosocialni program. Občan Bleda 
Zvonko Polak je izjemen športnik in nosi-
lec številnih medalj z državnih prvenstev 
gluhih, nenazadnje je bil tudi državni pr-
vak v orientacijskem teku. Njegova špor-
tna aktivnost in rezultati so pomembno 
prispevali k prestižnemu priznanju v letu 
2023 kot Najbolj športno društvo v Slove-
niji. Hkrati je Zvonko Polak prispeval, da 
je prav v letu 2025 produkcija RTV Slo-
venija in POP TV vsem gledalcem v Slo-
veniji postala dostopna tudi s podnapisi. 
Društvo je z osebno asistenco izdatno po-
magalo blejski gluhi družini Bijol. Sode-
lovali so tudi pri seznanjanju otrok v po-

povezal lokalno skupnost in prispeval k 
razvoju turizma. Njegovo prostovoljsko 
delo v društvu se nadaljuje tudi po izteku 
mandata, saj ostaja aktiven član in vedno 
prvi v vrsti pri organizaciji različnih aktiv-
nosti. Peke posmodule si brez njegove pri-
sotnosti skoraj ne moremo predstavljati.

Poleg svoje poslovne poti je bil gospod 
Kerčmar tudi dejaven v lokalni politiki. 
Kot občinski svetnik in član več odborov 
občinskega sveta je s svojim znanjem in 
izkušnjami prispeval k razvoju in blaginji 
Bleda.

Njegova srčnost, delavnost in zave-
zanost Bledu so izjemne vrednote, ki so 
zaznamovale njegovo življenje in delo. 
Častni znak Rajska ptica prejme kot izraz 
hvaležnosti in spoštovanja za njegov ne-
precenljiv prispevek k razvoju turizma in 
lokalne skupnosti. 
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družnični Osnovni šoli Bohinjska Bela, 
kjer so predstavili problematiko gluhote 
in naglušnosti kot nevidne invalidnosti. 

Branko Brezavšček

Violinist Branko Brezavšček je z odliko 
diplomiral na Akademiji za glasbo v Lju-
bljani pri prof. Dejanu Bravničarju, se 
izpopolnjeval pri svetovno priznani prof. 
Evi Čugaevi in prof. Pavlu Vernikovu. 
Bil je koncertni mojster in solist komor-
nega ansambla Carnium, član orkestra 
Slovenske filharmonije, sodeloval s sim-
foničnim orkestrom RTV Ljubljana in or-
kestrom Ljubljanske opere, član in solist 
Slovenskega komornega ansambla pod 
vodstvom dirigenta Antona Nanuta, kot 
solist pa je snemal za RTV Ljubljana in 
radio Trst, bil je prva violina kvarteta Mu-
zina, koncertiral v duu s klavirjem, kitaro, 
orglami, violončelom, harfo in različnimi 
komornimi zasedbami po Sloveniji, Itali-
ji, Avstriji, Nemčiji, ZDA, z orkestrom pa 
po celi Evropi, Rusiji, ZDA in Japonski.

Zadnjih dvajset let sta se odlično ujela 
s pianistko Majo Tajnšek in poleg klasič-
nega koncertiranja že 15 let na Bledu raz-
veseljujeta domače in tuje goste. S širo-
kim repertoarjem, predvsem pa izredno 
doživeto občuteno igro, se njuna glasbena 
interpretacija zlije s čudovitim naravnim 
okoljem in dobesedno dvigne pozitivno 
energijo. Odzivi so fantastični, ljudje s 
celega sveta in vseh starosti ju imajo radi, 
mnogi pravijo, da se tudi zaradi njiju radi 
vračajo na ta prelepi biser Bled, ki je zara-
di njune glasbe še privlačnejši.

njih. Kasneje je svoj študij nadgradila s 
pianistično smerjo s specializacijo na Slo-
vanskem konservatoriju v Parizu ter več-
letnim študijem na Visoki šoli za glasbo v 
Koelnu pri enem najboljših prof. na svetu 
(prof. Valdna) ter še z dveletno koncertno 
specializacijo na Akademiji lepih umetno-
sti v Beogradu, kjer je leta 2013 diplomi-
rala z odliko. Je tudi doktorska študentka 
edukacijskih ved s preučevanjem razvoja 
nadarjenih in zdravilnega vpliva glasbe.

V zadnjiih petnajstih letih se vedno 
bolj posveča koncertiranju in sodeluje s 
številnimi uglednimi tujimi in domači-
mi umetniki. Koncertirala je v številnih 
državah v Evropi in doma, čaka jo tudi 
gostovanje v ZDA. Večkrat izvaja krstna 
dela domačih avtorjev, snema za RTV Slo-
venija, uredila je notni arhiv starega očeta 
skladatelja Rijavca in je ambasadorka slo-
venske kulturne glasbene dediščine.

Maja Tajnšek
Maja Tajnšek izhaja iz znane idrijske glas-
bene družine Rijavčevih. Igranja klavirja 
se je začela učiti pri petih letih.

Po zaključku študija na srednji glasbe-
ni šoli in akademiji je bila vrsto let zapo-
slena na GŠ Idrija, kjer se je še posebej 
ukvarjala z razvojem zelo nadarjenih 
učencev, ki so prejeli več kot 150 nagrad 
na domačih in mednarodnih tekmova-

Peter Zupan

Peter Zupan je kot nekdanji predsednik 
KUD Zasip bistveno prispeval k razvoju 
kulture in promociji kraja, organizacij in 
izvedbi prireditev. Digitaliziral je arhivsko 
gradivo in pripravil številne kulturne pro-
jekte. Vse sekcije društva so doživele raz-
cvet, ki se je odražal v prejemu številnih 
nagrad oz. v samostojnem nadaljevanju 
umetniške poti. V njegovem mandatu 
je začel delovati pevski zbor Canticum 
Novum. S Turističnim društvom Zasip 

je sodeloval pri nastajanju prvih Prgar-
skih dnevov in izidu publikacije Dobrote 
iz Prgarije. Med opaznejšemi dosežki je 
prevod knjige Tepka iz Zasipa avtorice Bo-
jane Pipan v nemški jezik in popis vseh 
umetniških del avtorjev Triglavske likov-
ne akademije, ki se je v letu 2023 pripojila 
KUD Zasip. Poskrbel je za prenovo celo-
stne grafične podobe društva, za profile 
socialnih omrežij ter za novo avdio-vizu-
alno opremo. 

Peter Zupan je poučeval angleški in 
nemški jezik na OŠ prof. dr. Josipa Ple-
mlja na Bledu. S sodelavci je v teh letih 
sodeloval pri projektu Treh šol, ki je vsa-
ko leto poskrbela za izmenjavo izkušenj 
učiteljev in učencev z Bleda, italijanskega 
Trbiža ter avstrijskega Landskrona. Da-
nes poučuje na Gimnaziji Kranj. V okvi-
ru izmenjav Erasmus+ skrbi, da se za tuje 
dijake na izmenjavi pripravi ogled Bleda 
in tako predstavi naš kraj mladim evrop-
skim umom.

Dr. Andrej Pompe

Dr. Andrej Pompe je univerzitetni preda-
vatelj in pisec, podjetnik in komunikolog, 
umetnik, avtor številnih strokovnih in 
poljudnih del, snovalec in zaželen mode-
rator na simpozijih ter delavnicah, član 
oglaševalskega razsodišča, snovalec in 
pisec strategij razvoja turizma v občinah 
in na destinacijah, snovalec priročnika za 
uporabo in ravnanje z znamko Bled local 
selection in seveda prejemnik številnih 
nagrad. Diplomiral je na Ekonomski fa-
kulteti v Ljubljani, doktoriral pa na Evrop-
ski pravni fakulteti v Novi Gorici. Njego-
va dela je mogoče najti tako na področju 
trženja, strateškega upravljanja znamk, 
strateškega razvoja turizma in ustvarjal-
nega razmišljanja kot tudi na področju 
glasbe, pisane besede in likovne umetno-
sti. Multidisciplinarnost in širok način 
razmišljanja mu omogočata povezovanja 
različnih svetov v nove razsežnosti, raz-
ličnih idej v nove zamisli, različnih pogle-
dov v nove horizonte. Ustvarjalnost vpleta 
v vse pore življenja, z znanstvenim delom 
pa dokazuje pomen vodoravnega in nav-
pičnega razmišljanja.
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C.U.T. Bled

Začetki delovanja družinskega podjetja 
C.U.T. segajo 40 let v preteklost. Od takrat 
so z grafiko in fotografijo nepogrešljivi 
pri večini blejskih prireditev. Izdelali so 
večino transparentov in jih na željo na-

ročnika tudi nameščali, izobešali zastave, 
skrbeli so za novoletno okrasitev. Njihove 
betonske “žabe” prestrezajo odpadke po 
vsej Sloveniji, nekaj jih je tudi na Hrva-
škem in v Nemčiji.

Leta 2004 je Niko Mučič izdelal sim-
bole Občine Bled in prvonagrajeno župa-
novo verigo. Skupaj z domačimi kreatorji 
so soustvarili praznovanje 1000-letnice 
Bleda, avtorska fotografija Nika Mučiča 
krasi priložnostno znamko Pošte Slove-
nije. V sodelovanju s pokojnim Jožetom 
Hudečkom je Niko izdal monografijo z 
naslovom Bled-Slovenija, ki je bila izda-
na v treh jezikih, prodanih je bilo 8.000 

izvodov. Z avtorskimi fotografijami Nika, 
Žige in Roka so nastale razglednice Ble-
da, ki so dosegle kar pol milijona na-
slovnikov po svetu. Od leta 2005 C.U.T. 
izdeluje koledarje z avtorskimi fotogra-
fijami, v zadnjih letih pa z motivi starih 
razglednic, Blejske Razglede in Občasnik 
za Muzejsko društvo Bled, ves čas sodelu-
je z blejskimi društvi in organizacijami, 
izdeluje logotipe, priznanja in medalje za 
vrsto športov na Bledu ter grafično opre-
mo kongresov.

C.U.T. Bled predstavljajo ustavnovitelj 
Niko Mučič, žena Rezka in sin Rok, ki 
prevzema vodenje in tradicijo podjetja.

Izbor projektov »Moj kraj, moj projekt 2025«
Že nekaj časa v Občini Bled zbiramo pre-
dloge za izvedbo projektov, ki jih predla-
gajo občani v okviru iniciative »Moj kraj, 
moj projekt«. Kljub temu, da marsikatere-
ga od teh projektov sicer ne moremo ure-
sničiti, bodisi, da so vzroki v zahtevnosti 
izvedbe, prostorski zakonodaji, včasih pa 
tudi majhna sredstva, ki so na razpolago, 
se vam za vse predloge zahvaljujemo. Ve-
seli smo vsakega predloga in vse projekte 
pregledamo tako, da tudi neizvedljivi niso 
čisto izgubljeni. Če je zanimiv, pa ga ne 
moremo izvesti v okviru programa »Moj 
kraj, moj projekt«, ga spravimo »na zalo-
go«, da ga vključimo v kakšnega izmed 
ostalih projektov ali ga izvedemo kasneje.

Konec preteklega leta smo vas povabili 
ponovno k sodelovanju, da ste občani in 
občanke lahko predlagali svoje predloge, 
s katerimi bi izboljšali našo lokalno sku-
pnost. Na Občino Bled smo prejeli skupno 
12 predlogov. Strokovne službe smo v tem 
času preverile izvedljivost posameznih 
projektov. Zbiranje predlogov je potekalo 
v dveh ločenih skupinah: predlogi, ki jih 
predlagajo osebe do 29. leta starosti in 
predlogi oseb, starejših od 29 let.

Izbrana sta bila dva predloga, in sicer 
Kozolec Lojze ob OŠ prof. dr. Josipa Ple-
mlja Bled, ki ga je predlagal otroški parla-
ment, temelji pa na postavitvi večnamen-
skega objekta v obliki kozolca, namenje-
nega igri, učenju in druženju na prostem, 
ter spada med predloge, ki so ga predlaga-
le osebe do 29. leta starosti.

Med predlogi, ki so ga predlagale ose-
be, starejše od 29 let, smo izbrali uredi-
tev vaškega korita Pri Fridu na Bohinjski 
Beli, kjer je potrebno urediti dotok vode v 
korito.

V nadaljevanju pojasnjujemo razloge, 
zakaj ostali projekti niso prišli v izbor.

Predlogi za postavitev fitnes kletke, 
postavitev pitnika in dodatnih klopi ob 
kolesarskem poligonu ter postavitev delno 
pokrite plezalne stene v bližini Športnega 

parka Bledec so predlagani na območju, 
kjer ima občina že pridobljeno gradbeno 
dovoljenje za ureditev tega območja, za-
radi česar je območje potrebno urediti v 
skladu z izdanim gradbenim dovoljenjem. 
Na tem območju je že zgrajen kolesarski 
poligon, občina pa namerava za ureditev 
tega območja kandidirati za sredstva LAS- 
projektov. V kolikor bomo uspešni, bomo 
območje uredili v okviru teh sredstev.

Ureditev odvodnega kanala ob severni 
obvoznici je v pristojnosti Direkcije RS za 
vode, župan jih na tovrstne probleme vse-
skozi opozarja, na žalost pa smo večinoma 
preslišani.

Ureditev kolesarske steze in ustrezne 
signalizacije med vrhom Betinovega klan-
ca in Pristavo se bo reševalo v okviru juž-
ne razbremenilne ceste. Prometna obre-
menjenost, pa tudi pomanjkanje prostora, 
namreč onemogočata iskanje rešitev skozi 
Bled.

Predlog za ureditev parkirišča Kovin-
ska (nasproti Spara) ni izvedljiv, saj gre za 
zasebno parkirišče. 

Dopolnitev Poti skulptur Slavka Obla-
ka z informacijskimi tablami ob skulptu-
rah je v fazi pridobivanja soglasij. Glede na 
neodzivnost pristojnih inštitucij zaenkrat 
težko rečemo, kdaj bo izveden, zato ga 
zaenkrat tudi nismo uvrstili med izbrane 
projekte. V okviru tega projekta se sicer 
načrtuje postavitev naziva posameznega 
kipa in QR-koda, ki bo vodila na opis av-
torja in kipa.

Vzpostavitev poti po blejskih osamel-
cih s postavitvijo vpisnih knjig in žigov 
na vrhovih osamelcev/hribov je projekt, ki 
je deloma že vzpostavljen, pa na žalost ni 
zelo uspešen. Postavljene so oznake, dve 
varianti poti po osamelcih sta bili vrisani 
v letu 2018. Ker zanimanje ni bilo veliko, 
je bil vzpostavljen Blejski razgledni trail, 
ki povezuje Grajski hrib, Višce, Stan, Oj-
strico in Osojnico ter Stražo.

Predlagana je bila tudi postavitev raz-

svetljave na Bohinjski Beli na relaciji 
Zgornja vas–Podklanec. Na tem odseku je 
v fazi pridobivanja soglasij izgradnja ploč-
nika, v okviru tega projekta pa je predvide-
na tudi gradnja javne razsvetljave.

Zadnji predlog je bil postavitev prosto-
stoječega petsenzoričnega lesenega stu-
dia, v katerem bi tako otroci kot odrasli 
lahko raziskovali čutne zaznave (vid, vonj, 
okus, otip, zvok). K izvedbi projekta nismo 
pristopili, saj nismo našli proizvajalca to-
vrstnega objekta.

Na koncu se vam še enkrat zahvaljuje-
mo za predloge projektov, ponovno pa vas 
bomo povabili k sodelovanju konec leta, 
ko bomo pričeli z zbiranjem predlogov za 
leto 2026.

: : Občina Bled

Delavnica akvarela na 
prenovljenih pomolih  
v Mali Zaki
Konec februarja so se zaključila gradbena 
dela zamenjave lesenih pomolov in sa-
nacije obale v Mali Zaki, ki so potekala v 
sklopu projekta Popolni zaveslaj. Projekt 
je bil sofinanciran s strani Republike Slo-
venije, Ministrstva za gospodarski razvoj 
in tehnologijo, v okviru Načrta za okreva-
nje in odpornost. Do konca marca se bodo 
izvajala še dela spremljevalnih vsebin, v 
torek, 4. marca 2025, pa je na prenovlje-
nih pomolih že potekala delavnica akva-
rela v organizaciji Medgeneracijskega 
centra Vezenine Bled.
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Javni razpis 
za dodelitev pomoči za ohranjanje 
in spodbujanje razvoja kmetijstva 
in gozdarstva v Občini Bled za leto 
2025

a) UKREP 1: Pomoč za naložbe 
na kmetijskih gospodarstvih v zve-
zi s primarno kmetijsko proizvo-
dnjo,

b) UKREP 2: Pomoč za nalož-
be v zvezi s predelavo in trženjem 
kmetijskih proizvodov,

c) UKREP 3: Pomoč za plačilo 
zavarovalnih premij,

d) UKREP 4: Pomoč za naložbe 
za ohranjanje kulturne in naravne 
dediščine na kmetijskih gospodar-
stvih,

e) UKREP 5: Pomoč za naložbe 
v predelavo in trženje kmetijskih in 
živilskih proizvodov ter naložbe v 
nekmetijsko dejavnost na kmetiji – 
de minimis,

f) UKREP 6: Pomoč za izobraže-
vanje in usposabljanje na področju 
dopolnilnih in nekmetijskih dejav-
nosti na kmetiji ter predelave in tr-
ženja – de minimis,

g) UKREP 7: Pomoč za gozdar-
stvo – de minimis.

Celotna razpisna dokumentacija 
je do vključno 28. aprila 2025 obja-
vljena na spletni strani Občine Bled 
(www.e-bled.si). 

Javni razpis za dodelitev nepo-
vratnih sredstev društvom s podro-
čja kmetijstva in podeželja in posa-
meznikom, ki se šolajo v srednjih 
poklicnih in srednjih strokovnih 
izobraževalnih programih s po-
dročja kmetijstva in gozdarstva, bo 
predvidoma objavljen v drugi polo-
vici leta.

: : Anton Mežan, župan Občine Bled

Infrastruktura Bled bo konec junija 
2025 odprla prenovljeno Ledeno 
dvorano Bled
V skladu z novo zgodbo vabimo k so-
delovanju interesente za oglaševanje 
na zaščitni ogradi. V primeru inte-
resa nas kontaktirajte na elektronski 
naslov info@ibled.si, najpozneje do 
25. aprila 2025.

Javna predstavitev projekta 
»Rekonstrukcija in dozidava 
Osnovne šole prof. dr. Josipa 
Plemlja Bled in večnamenske 
športne dvorane«
Spoštovani, 

vabim vas na javno predstavitev 
projekta »Rekonstrukcija in dozida-
va Osnovne šole prof. dr. Josipa Ple-
mlja Bled in večnamenske športne 
dvorane«, ki bo pomembno prispe-
val k razvoju naše celotne lokalne 
skupnosti. 

Javna predstavitev bo potekala v 
četrtek, 3. 4. 2025, ob 17. uri v več-
namenski dvorani v Medgeneracij-
skem centru Vezenine Bled, Ulica 
Jule Vovk Molnar 2, 4260 Bled. Na 
dogodku vam bomo predstavili idej-
no zasnovo projekta, ključne cilje in 
pričakovane koristi projekta. Veseli-
mo se vaše prisotnosti in sodelova-
nja pri oblikovanju prihodnosti naše 
skupnosti! 

Vljudno vabljeni. 

: : Anton Mežan, župan Občine Bled 

ranje naslednjih športnih programov ozi-
roma vsebin:
•	 Prostočasna športna vzgoja otrok in 

mladine (izvajanje programov)
•	 Tekmovalni šport otrok in mladine 

(osnovno vrednotenje programov)
•	 Tekmovalni šport otrok in mladine 

(dodatno vrednotenje programov)
•	 Vrhunski šport (izvajanje programov)
•	 Športna rekreacija (izvajanje progra-

mov)
•	 Kakovostni šport (izvajanje progra-

mov)
•	 Športne prireditve in promocija športa 

(izvedba športnih prireditev)
Razpis in celotna razpisna dokumenta-

cija bo od 2. 4. 2025 do 25. 4. 2025 na vo-
ljo na spletni strani Občine Bled https://
www.e-bled.si/za-obcane/javni-razpisi/.

: : Občina Bled

Rekonstrukcija in dozidava Osnovne šole prof. dr. 
Josipa Plemlja Bled in večnamenske športne dvorane

Ustvarjalno doživetje na prenovljenih 
pomolih 

Delavnica akvarela je potekala na pre-
novljenih pomolih, v organizaciji Medge-
neracijskega centra Vezenine Bled. Ude-
leženci so se zbrali na pustni torek, 4. 
marca, in ustvarjali in pod mentorstvom 
Mojce Ahčin Rozman, vodje ustvarjalnih 
delavnic. 

Udeleženci so na ustvarjalni delavnici 
spoznali osnove ene zahtevnejših slikar-
skih tehnik, akvarela, se seznanili z upo-
rabo barv in čopičev ter se preizkusili v 
slikanju jezerske pokrajine. 

Projekt »Popolni zaveslaj«
Mala Zaka velja za eno najbolj zani-

mivih in obiskanih točk na Bledu. Skozi 
območje vodi pešpot okoli jezera, čez ce-
lotno leto gosti treninge veslačev, poleti 
kopalce, prepoznana pa je tudi kot prizo-
rišče številnih mednarodnih tekmovanj, 
kot so svetovno prvenstvo v veslanju, zim-
sko plavanje, Triatlon Bled in Blejski kole-
sarski festival. 

Občina Bled je bila uspešna na javnem 
razpisu za sofinanciranje vlaganj v javno 
in skupno turistično infrastrukturo in 
naravne znamenitosti v turističnih desti-
nacijah, ki ga je objavilo Ministrstvo za 
gospodarski razvoj in tehnologijo v okvi-
ru Načrta za okrevanje in odpornost.

V sklopu projekta Popolni zaveslaj je 
sanirana brežina obale Blejskega jezera v 
veslaškem centru v Mali Zaki, zamenjani 
so štirje leseni pomoli in vzpostavljena 
infrastuktura za vsebinsko nadgradnjo 
Male Zake, kar predstavlja izdaten prispe-
vek k varovanju okolja v Občini Bled ter 
izboljšanju turistične infrastrukture in 
kakovosti bivanja v kraju. 

Celotna vrednost projekta znaša 
680.889,62 evrov z vključenim DDV, viši-
na sofinanciranja iz sklada Načrta za okre-
vanje in odpornost pa 350.000,00 evrov. 

Nova javna turistična infrastruktura
Obnovitvena dela ter izgradnja nove in-

frastrukture ima bistven vpliv na dvig ka-
kovosti turistične ponudbe in doživetij za 
domačine kot tudi obiskovalce. Z izvedbo 
del se je hkrati zagotovila varnost in ka-
kovost javne infrastrukture, ki izboljšuje 
kakovost bivanja lokalnega prebivalstva. 

: : Občina Bled

Najava javnega razpisa za 
sofinanciranje izvajanja letnega 
programa športa v Občini Bled  
za leto 2025
Občina Bled na osnovi določil Od-
loka o izbiri in sofinanciranju izva-
janja letnega programa športa v Ob-
čini Bled (UGSO, št. 28/2019, z dne  
14. 6. 2019) in Odloka o proračunu Obči-
ne Bled za leto 2025 najavlja JAVNI RAZ-
PIS ZA SOFINANCIRANJE IZVAJANJA 
LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA V OB-
ČINI BLED ZA LETO 2025.

Predmet javnega razpisa je sofinanci-
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Podaritev sadik 
novorojenčkom
Rojstvo otroka je nepozaben dogodek, 
ki ga lahko proslavimo in obeležimo na 
različne načine in eden lepših je saditev 
drevesa. Tudi sajenje rodi novo življenje, 
ki raste in se razvija skupaj z nami. Zato 
Občina Bled že nekaj let staršem ob roj-
stvu otroka podarja sadno drevo.

10. marca je župan Anton Mežan spre-
jel starše in njihove otroke, rojene v letu 
2024, ter jim podaril sadike jablan, ki 
bodo lahko celo družino razveseljevale z 
okusnimi plodovi več desetletij. Tistim, ki 
ni uspelo priti na podelitev sadik, smo le-
-te dostavili na dom.

Drevesa, ki jih starši novorojenčkov 
nimajo možnosti posaditi v svoj vrt, bodo 
posajena na javnih površinah.

: : Občina Bled

Županov sprejem staršev in otrok, rojenih v letu 2024

Triglav. KO ZB za vrednote Bled je uspe-
šno sodelovala tudi z učenci osnovnih šol 
dr. J. Plemlja Bled in Osnovne šole Gorje 
in sodelovala pri vzdrževanju spomeni-
kov in obeležij, skrbela za publicistično 
dejavnost, organizirala družabna sreča-
nja in uvajala plačila članarine in naroč-
nine Svobodne besede s položnicami. 

Podan je bil predlog za novega predse-
dnika in nove člane upravnega odbora v 
sestavi: Milan Rejc za predsednika, Majda 
Pisek za blagajničarko ter Marija Kuralt, 
Zvonka Šolar, Ivica Gracelj, Srečo Kunčič, 
Mitja Kersnik, Melita Pretnar, Robert Bo-
gožalec in Stanislav Krivec za člane UO 
KO ZB NOB Bled, ki je bil v celoti potrjen. 

Zbor članov Krajevne 
organizacije Združenja 
borcev za vrednote NOB 
Bled
V petek, 7. marca 2025, je v prostorih 
Društva upokojencev Bled potekal Zbor 
članov Krajevne organizacije Združenja 
borcev za vrednote NOB Bled. 

Najbolj pomembne dejavnosti, ki so 
bile v preteklem letu izvedene, so bile: 
skrb za članstvo in seje ter sestanki 
Upravnega odbora KO ZB za vrednote 
NOB Bled, obeležitve javnih spominskih 
svečanosti in proslav (proslava ob dnevu 
upora proti okupatorju 27. aprila, ki je bila 
izvedena 19. 4. 2024 v Festivalni dvorani 
na Bledu, spominska slovesnost pri spo-
meniku pod Lipanco 6. 7. 2024, kome-
moracija ob spomeniku padlim borcem 
na blejskem pokopališču 1. 11. 2024), so-
delovanje s partizanskimi organizacijami 
iz zamejstva, predvsem s pobrateno Obči-
no Doberdob ob njihovem državnem pra-
zniku in z njihovo udeležbo na zaključni 
slovesnosti pohodnikov veteranskih orga-
nizacij v okviru spominskega pohoda na 

Zbor članov Krajevne organizacije borcev za vrednote 
NOB Bled

Milan Rejc je predstavil program dela 
KO ZB za vrednote NOB Bled za leto 
2025, s poudarkom na pripravi za prosla-
vo ob dnevu upora proti okupatorju, ki bo 
25. 4. 2025 v Festivalni dvorani na Bledu. 
Za zaključek pa je nagovoril člane, naj so-
delujejo pri motivaciji za pridobivanje no-
vih članov v KO ZB NOB Bled in naj obja-
vljajo o delu organizacije v javnih medijih.

Ob zaključku srečanja so prisotni pou-
darili, kako pomembna je vloga in delova-
nje krajevnih organizacij ZB za vrednote 
NOB za sedanji čas in sedanje družbeno 
politične razmere! Kako pomembno je 
vrednote in pridobitve NOV čuvati, jih 
gojiti, se jih spominjati in jih nikoli ne 
pozabiti!

: : Ivica Gracelj, Krajevna organizacija  
ZB za vrednote NOB Bled

so dolgi 1300 metrov, zgrajeni pa so bili 
med drugo svetovno vojno, namenjeni za 
zaklonišče. Čeprav so bili dolga leta poza-
bljeni, v njih so gojili šampinjone, danes 
privabljajo številne obiskovalce, saj v njih 
lahko občudujemo čisto prave kapnike in 
jamske živali (jamsko kobilico, pajke jam-
ske mete ter netopirje ponočnjake). Obča-
sno so prizorišče različnih prireditev.

Po enournem ogledu rovov in različ-
nih razstav v njih smo si ogledali še ka-
njon reke Kokre, ki se nahaja tik pod sta-
rim mestnim jedrom Kranja. Le-to počiva 
na pomolu, ki sta ga klinasto urezali reka 
Kokra in Sava in se na njegovem koncu 
združili. Naključni obiskovalec starega 
Kranja si težko predstavlja, da mesto le 
nekaj korakov stran skriva tako naravno 
znamenitost. Ob reki Kokri je urejena 
krožna sprehajalna pot, ki se spusti tudi 
do 30 metrov globoko pod mesto.

Pohoda se je udeležilo kar 36 pohodni-
kov, ki so bili z ogledom in doživetjem 
zelo zadovoljni.

Priporočamo!

: : Vojko Mulec, predsednik kluba

Kanjon Kokre. Foto Jožica Mihelčič

Občni zbor Planinskega 
društva Bled 2025
Leto je hitro (prehitro) naokoli in tako 
smo se člani Planinskega društva Bled 
ponovno srečali in naredili obračun pod 
preteklim letom. Od trenutno 385 članov 
se nas je zbralo 69.

Poleg tega, da smo za naše člane or-
ganizirali in izpeljali 16 izletov, so leto 
zaznamovale predvsem aktivnosti okoli 
praznovanja 75-letnice društva, izdaja 
društvenega zbornika in menjava naje-
mnika v Blejski koči na Lipanci.

Naše društvo je bilo ustanovljeno 15. 
decembra 1949 in tako smo v lanskem 
letu beležili tri četrt stoletja obstoja. Pra-
znovanje 75-letnice društva se je odvilo 

Kranjski rovi in  
kanjon Kokre
Pohodniška sekcija Kluba Maksa Perca 
Bled je v četrtek, 20. februarja 2025, izve-
dla februarski pohod. Tokrat malo druga-
če, saj smo šli najprej pod površje zemlje. 
Obiskali smo kranjske rove in ogled zna-
menitosti Kranja združili s pohodom po 
kanjonu reke Kokre.

Pred TIC Kranj smo se zbrali 10.45. 
Od tam smo si pod vodstvom prijazne lo-
kalne vodnice najprej ogledali znameni-
tosti starega mestnega jedra Kranja, nato 
pa odšli do vhoda v kranjske rove. Rovi 
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Pridružite se!
Slikarsko društvo Atelje Bled zainte-
resirane obvešča, da organizira zače-
tni tečaj risanja za odrasle »Rišemo 
z Mileno Petek«. Srečanja bodo pote-
kala v mesecu aprilu, ob sredah v do-
poldanskem času na Bledu, Ljubljan-
ska cesta 8 (nekdanji prostor blejske 
knjižnice ob pošti). Predznanje ni 
potrebno.

Prijavite se na atelje.bled@gmail.
com ali pokličite na tel. št. 041 315 
460.

V društvo vpisujemo tudi nove 
člane in članice vseh starosti – pri-
družite se nam na slikarskih sreča-
njih in na ustvarjalnih delavnicah in 
del svojega prostega časa namenite 
sproščanju ob likovnem ustvarjanju. 
Prijazno vabljeni!

: : Atelje Bled

Dogodki    Kultura

Bratje, le k soncu, 
svobodi
Združenje borcev za vrednote NOB 
Radovljica, Krajevna organizacija 
Bled vabi na koncert v počastitev 27. 
aprila, dneva upora proti okupatorju, 
Bratje, le k soncu, svobodi. Nastopili 
bodo: Partizanski pevski zbor Lju-
bljana, Harmonikarski orkester GŠ 
Radovljica in KUD A. T. Linharta 
Radovljica, harmonikašici Špela Še-
mrl in Milly Bogovič, klarinetist Mi-
ran Mozetič, pevka Metka Frelih ter 
recitatorji OŠ prof. dr. Josipa Plemlja 
in DU Bled.

Slavnostna govornica bo Nataša 
Sukič, poslanka in podpredsednica 
Državnega zbora.

Koncert bo v Festivalni dvora-
ni Bled, 25. aprila 2025, ob 19. uri. 
Cena vstopnice 15 EUR.

Predprodaja vstopnic: Krajevne 
organizacije Združenja borcev za 
vrednote NOB Radovljica in Turistič-
no društvo Bled.

: : Združenje borcev za vrednote NOB  
Radovljica, Krajevna organizacija Bled

skupaj s tradicionalnim dnevom blejskih 
planincev na Lipanci, 25. avgusta. Skupaj 
z nastopajočimi se je pred kočo zbralo 
okoli 150 ljudi. S svojim obiskom sta oble-
tnico počastila tudi blejski župan Anton 
Mežan in podpredsednik PZS Martin Šo-
lar. Kulturni program, ki ga je povezovala 
Branka Smole, so s svojim nastopom po-
pestrili člani našega mladinskega odseka, 
nastopil je MPD Triglav Lesce, ob taktih 
Godbe Gorje so nekatere celo zasrbele 
pete. Med prisotne smo za spomin razde-
lili magnetke z vgraviranim grbom PD in 
letnico 75. Najemnica je poskrbela, da v 
dolino nismo odšli žejni in lačni, svoje je 
dodalo tudi lepo vreme. 

Vrhunec lanskega leta je bila vsekakor 
izdaja društvenega zbornika. V nakladi 
260 izvodov je izšel v mesecu novembru 
in smo ga članom, širši javnosti in medi-
jem predstavili 4. decembra v Informacij-
skem centru Triglavska roža. Ob tej prilo-
žnosti bi se še enkrat zahvalil vsem sou-
stvarjalcem, predvsem Tonetu Maroltu in 
Dragici Vesković, saj smo zbornik skupaj 
pripravljali več kot eno leto. Odmevi na 
izdano edicijo so zelo pozitivni in smo 
nanjo lahko upravičeno ponosni.

Naše delovanje se poleg izletniške de-
javnosti seveda vrti predvsem okoli Blej-
ske koče na Lipanci. Konec julija smo 
na nekaterih delih uredili dostopno pot, 
predvsem pa zunanjost koče (dvignili in 
zravnali smo teraso, poglobili vodovod, 
uredili učinkovitejše odvodnjavanje, na-
bavili 10 kompletov novih miz in klopi). 

Sredi poletja nas je z informacijo o od-
povedi najemnega razmerja presenetila 
najemnica koče. Janez Mužan se je hi-
tro odločil, da prevzame Blejsko kočo in 
tako je koča od 6. decembra 2024 dalje 
ponovno stalno odprta. Oskrbovanje koče 
je vsekakor svojevrsten izziv in Janiju že-
limo vse dobro in uspešno na novi poti.

Ob koncu bi se še enkrat zahvalil pod-
predsedniku Mateju Ražnu, vsem načel-
nikom odsekov, blagajničarki Heleni Sve-
tina, planinskim vodnikom in mentor-
jem najmlajših, predvsem pa članom, ki 
so aktivni v našem društvu, saj brez njih 
tudi društvo ne more delovati.

: : Rado Urevc, predsednik PD Bled

stavile z legendo “s(e)rčne in pogumne 
Blejke”. Legenda pripoveduje o Napoleo-
novih pohodih in ropanjih. Slednjega so 
želeli izpeljati z ropanjem romarske cer-
kve Sv. Marije na otoku. Ker se blejskim 
moškim ni mudilo v akcijo zaščite, je la-
stnica takratnega hotela Toplice usmerila 
pogumne žene s kmečkimi orodji skupaj 
s pletnami odriniti k otoku. Uspelo jim je 
preprečiti ropanje bogastva. In tako me-
nimo, da je biti pogumen in vztrajen pri 
varovanju naše dediščine in premoženja. 

Prihodnje leto se spet “namaškerane” 
pridružimo. 

: : Mag. Dragica M. Sternad Kenda,  
predsednica KUD Zasip

S(e)rčne/pogumne Blejke
Čudovita prva nedelja v marcu je bila sku-
paj z lepim vremenom kot nalašč, da je 
bil Bled poln obiskovalcev, željnih ogleda 
pustne povorke. Ob organizaciji Občine 
Bled in z njo Turizma Bled so se številna 
društva in posamezniki letos predstavlja-
li z “blejskimi legendami”. Kot vsa leta se 
tudi v KUD Zasip priključimo norčavemu 
in veselemu vzdušju. Letos smo se pred-

Legenda o potopljenem 
zvonu bo zaživela na 
velikem platnu
Epska srednjeveška drama o blejski le-
gendi o potopljenem zvonu je doživela 
svojo filmsko upodobitev pod taktirko 
domačinov – režiserja Tima Luznarja in 
direktorja fotografije Amadeja Bratuža. V 
kratkem filmu, ki je nastal v okviru pro-
jekta Moj kraj, moj projekt, financiranega 
iz participativnega proračuna občine Bled 
za mlade v letu 2024, igrajo Gaber Trse-
glav, Radoš Bolčina, Živa Selan, Lucija 
Harum, Ivan Vastl in drugi.

Legenda, ki se tradicionalno uprizarja 
na božični dan, govori o zgodbi izpred 
davnih časov, ko je na Blejskem gradu 
živela mlada vdova. V spomin na svojega 
pokojnega moža, grajskega gospodarja, ki 
so ga ubili razbojniki, je zbrala vse zlato 
in srebro, da so ji iz njega vlili zvonček v 
dar Materi Božji na otoku. Med prevozom 
na otok se je razbesnela nevihta, čoln pa 
je z zvončkom vred potonil v jezerske glo-
bine. Mlada vdova se je v svoji globoki ža-
losti umaknila v samostan v Rimu, papež 
pa je po njeni smrti na otok poslal drug 
zvon, današnji zvon želja.

Na kultno zgodbo o najbolj tragični in 
hkrati najbolj globoki ljubezni so mladi 
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Obrezali trto na  
Blejskem gradu
Na Blejskem gradu uspeva potomka naj-
starejše trte na svetu, ki jo v Zavodu za 
kulturo Bled ob pomoči strokovnjakov 
skrbno negujemo že več kot desetletje. V 
soboto, 22. februarja, smo slovesno izve-
dli rez trte, etnografsko obarvan dogodek 
pa pospremili s kulturnim programom. 
Novi čuvaj grajske trte je postal Mirko 
Klinar - Mišon Podgoliški.

Da je na dogodku vse teklo po skrbno 
izdelanem protokolu, so skrbeli Davorin 
Slejko iz društva Mladovita, ki oskrbuje 
grajsko klet z vinom iz Dornberka, ovtar 
iz Malečnika Alojz Jenuš - Slavek, grajski 
tiskar Uroš Resnik in ansambel Šuštarji. 
V slovesen dogodek pa je vse skupaj, tudi 
s poezijo, povezal Lojze Ropret. 

Čast prve rezi je pripadla Iztoku Pesrlu, 
svoj delež pa sta prispevala tudi Lea Fer-
jan in direktor Turizma Bled Blaž Veber.

Tokratno srečanje ob grajski trti je bilo 
še posebej slovesno, saj smo dobili novega 
ovtarja, oziroma čuvaja trte, saj imajo pra-
vico do imena ovtar menda samo na Šta-
jerskem. Tako nas je podučil izkušeni ov-
tar Aljoz Jenuš - Slavek. Novi čuvaj grajske 
trte je postal Mirko Klinar - Mišon Podgo-
liški, ki bo svoje delo začel na god sv. Ane 
in ga končal na Martinovo. Pri sprejemu 
se je izkazal s svojim znanjem, marsičesa 
pa se bo še moral naučiti. Žlico, ki spada 
med osnovno opremo ovtarja/čuvaja trte, 

si je že priskrbel, njegov stanovski kolega 
pa mu je podaril bikovko, s katero bo lah-
ko odganjal dvonoge škodljivce. 

V Zavodu za kulturo Bled ohranjamo 
zanimive običaje in jih na tovrstnih, etno-
grafsko obarvanih dogodkih, v katere po-
vežemo različne ustvarjalce, predstavlja-
mo obiskovalcem Blejskega gradu.

: : Zavod za kulturo Bled

Etnografsko obarvan dogodek je pospremilo tudi 
sončno vreme. Foto: Boris Pretnar
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lastnih kreacij z drugimi. Njena razisko-
vanja se še vedno nadaljujejo. Nina živi in 
ustvarja na Brezovici pri Ljubljani. Rada 
deli svoje znanje in je aktivna članica sli-
karskega društva Atelje Bled.

Retrospektivna razstava Raziskova-
nja – 1. del ponuja vpogled v del Ninine 
ustvarjalne poti od njene prve razstave 
leta 2006, imenovane »Fraktalografike«, 
pa vse do današnjih suho polstenih del ter 
risb in slik.

Na druženje z umetnico vas vabimo v 
petek, 11. aprila 2025, ob 18. uri v Galerijo 
Stolp.

: : Zavod za kulturo Bled

Nina Špolar, Obisk

ustvarjalci pogledali z nove perspektive in 
ji dodali sveže dramatične vložke. Zgodba 
kratkega filma se odvija na mogočnem 
Blejskem gradu v začetku 16. stoletja, 
ko so se plemiči opajali v razkošju, tla-
čani pa utapljali v blatu in skrbeh. Težka 
roka davkov je neusmiljeno pritiskala na 
ljudstvo, medtem ko je domačo Kranjsko 
počasi zastirala temna senca turške gro-
žnje. Jeza v skrivnih kotičkih dežele je po-
stajala pripravljena, da izbruhne v ogenj 
upora – ogenj, ki za tedanjega zakupnika 
Bleda Hartmana Kreigha ni napovedoval 
nič dobrega.

»Ponosen sem, da smo z ekipo legendar-
ni blejski zgodbi lahko vlili novo življenje in 
jo prikazali v luči, ki verjetno marsikomu 
ni znana. Veseli me, da sem lahko ustvar-
jal v svojem domačem kraju s tako čudovi-
to in zagnano ekipo in igralsko zasedbo, s 
katero smo preživeli naporen, a hkrati tudi 
prelep teden snemalnih dni. Verjamem, da 
smo s tem projektom dodali majhen košček 
v mozaik blejske kulturne dediščine ter po-
stavili nov mejnik za filmsko ustvarjanje na 
Bledu z okolico,’’ je ob zaključku projekta 
komentiral režiser kratkega filma, Tim 
Luznar.

Premierno uprizoritev na velikem pla-
tnu bo kratki film doživel v petek, 18. apri-
la, ob 19. uri v Festivalni dvorani Bled. Po 
projekciji bo sledil pogovor z ustvarjalci 
filma in prikaz utrinkov iz zakulisja sne-
manja. Vstop na dogodek je brezplačen.

: : Občina Bled

Kraljeva zadnja večerja, vir: Studio Slog

Retrospektivna razstava 
Nine Špolar
V Galeriji Stolp na Blejskem gradu bo od 
7. aprila do 4. maja na ogled retrospektiv-
na razstava Raziskovanja – 1. del. Avtorica 
razstave je Nina Špolar. Ustvarjalka, ki se, 
kot sama pove, zelo težko omejuje le na 
en medij. Študij arhitekture, smer obli-
kovanje, je zaključila leta 2003. Sprva se 
je posvetila grafičnemu oblikovanju, nato 
pa oblikovanju interjerjev. Ker se v tem 
delu ni našla, se je podala na duhovno 
pot, ki jo je pripeljala nazaj k njenemu bi-
stvu: neomejeni ustvarjalnosti in deljenju 

Na Blejskem gradu izjemna 
razstava o krapinskih 
neandertalcih
V sodelovanju z Muzejem krapinskih ne-
andertalcev smo na Blejskem gradu pri-
pravili gostujočo razstavo Krapinski pra-
človek, s katero se prvič povezujeta dve 
pomembni kulturni ustanovi, ki delujeta 
na področju zgodovine in dediščine. Na 
odprtje razstave vas vabimo v petek, 4. 
aprila 2025, ob 17. uri v Viteško dvorano 
na Blejskem gradu. V kulturnem progra-
mu bo na koščeno neandertalčevo piščal 
zaigrala Katinka Dimkaroska.

Blejski grad je znan po svoji bogati 
zgodovini in muzejski zbirki, ki obisko-
valce popelje skozi razgibano zgodovino 
Bleda, od prvih naseljencev pa vse do 
danes. Eden izmed najbolj prepoznavnih 
slovenskih kulturnih spomenikov je leta 
2024 prejel nagrado Živa za najboljše ob-
močje slovanske dediščine, kar potrjuje 
njegovo izjemno vrednost in pomen v šir-
šem evropskem prostoru.

V bližini neandertalskega najdišča 
Krapina na Hrvaškem se nahaja Muzej 
krapinskih neandertalcev, v katerem skr-
bijo za ohranjanje in raziskovanje ene naj-
pomembnejših evropskih arheoloških lo-
kacij, ki sega kar 130.000 let v preteklost. 
Muzej je leta 2015 prejel Znak evropske 



11Kultura

dediščine, kar je priznanje za njegov pri-
spevek k ohranjanju in raziskovanju sku-
pne evropske zgodovine.

Avtor razstave Krapinski pračlovek je 
Jurica Sabol, ravnatelj Muzejev Hrvaške-
ga Zagorja. Obiskovalke in obiskovalce na 
Blejskem gradu čaka izjemna izkušnja, 
saj si bo med drugim mogoče ogledati 
življenje in kulturo neandertalcev ter fo-
silne ostanke izumrlih živali. Razstavo bo 
predstavil avtor osebno.

Obisk razstave ponuja edinstveno 
priložnost za poglobljeno razumevanje 
zgodovinskih in kulturnih povezav med 
Slovenijo in Hrvaško ter njunih skupnih 
korenin v preteklosti.

: : Zavod za kulturo Bled

Mladi bodo poskrbeli za 
velikonočne cvetlične 
aranžmaje
Blejski grad se bo pred velikonočnimi 
prazniki odel v pomladansko preoble-
ko, ki jo bodo zasnovali dijaki Bioteh-
niškega centra Naklo in njihovi men-
torji. Osrednja motiva dekoracije sta 
prihajajoča velika noč in prebujajoča 
se pomlad. Predstavili bodo praznične 
trende v floristiki.

V torek, 15. aprila, bo na Blejskem 
gradu od 10. do 12. ure potekalo držav-
no tekmovanje srednjih biotehniških 
in vrtnarskih šol. Dijaki bodo lahko 
pokazali svoje znanje, ideje in ume-
tniški navdih v ustvarjanju zunanjih 
cvetličnih dekoracij.

Razstava cvetličnih aranžmajev bo 
na ogled od 14. aprila do 5. maja.

: : Zavod za kulturo Bled

narodi in sosedi še kako potreben! 
Drugi del prireditve je bil posvečen 

hčerki Prešernovega nečaka, v Zagoricah 
na Bledu rojeni pesnici moderne, Vidi Je-
raj (Frančiški Vovk) ob 150-letnici njenega 
rojstva. Posebej zanimivi so bili odlomki 
iz pisem Josipa Murna Aleksandrova, ki 
kažejo na njuno toplo poetično vez.

Na koncu prireditve smo ob spremlja-
vi harmonike, na katero je zaigral Miran 
Mozetič, družno zapeli Vidino ponarode-
lo Navzgor se širi rožmarin. Razšli smo se 
v prepričanju, da je vsak bogatejši za obilo 
lepih doživetij ob našem kulturnem pra-
zniku.

: : M. Smolej in D. Vesković

Nastopajoči na kulturni praznik v DU Bled

8. marec – Roke
Katarina Katja Kos vedno znova presene-
ča s svojo literarno žilico in ob prazniku 
žena je nastala mojstrovina, ob kateri se 
gre zamisliti. 

ROKE
Ni me sram zgaranih rok  
in sivih las na vrhu čela,
lasje so sivi od starosti,  
roke utrujene od dela.
Kaj vse so te roke v življenju nosile!
Po vrhu se vidi, kje tečejo žile.
Več jih je na desni, na delovni strani,
ki drži žlico, kadar me hrani,
svinčnik usmerja, da lahko pišem,
barvice izbira, da lepo rišem,
vrata odpira, pot mi pokaže,
levico umiva, kadar se umaže,
saj leva in desna, roki obe,
ko delata skupaj, vse bolje gre.
A roke so stare in vse bolj tresoče,
ne zmorejo vsega, kar pamet hoče.
Kako naj prikrijem izgled te resnice,
mar vedno naj nosim zato rokavice?
Saj že pogovarjam se kot v rokavicah,
in večkrat molčim ob prestanih krivicah?
Preveč zaboli, če držiš se resnice,
previdno razlagam bolj slabe novice.
Le kadar spoznam, da sem žrtev krivice,
takrat moj pogovor bo snel rokavice.
Ko družba je prava, sem brez rokavic,
sproščen bo pogovor, poln dobrih novic!

: : Mag. Dragica Marta Sternad Kenda 

Kulturni dan v Društvu 
upokojencev Bled
Kar lep šopek udeležencev je prišel v dru-
štveno sobo na predvečer kulturnega pra-
znika, da bi počastili Franceta Prešerna 
in letos tudi Vido Jeraj. 

Naša predsednica Dragica Vesković je 
s svojimi učenci slovenskega jezika in z 
nekaj sodelavci pripravila prav posebno 
prireditev, naslovljeno z Vidinim verzom 
Na okenca zagrnjena večerno sonce sije. 
Po uvodnih besedah smo slišali 7. kitico 
Prešernove Zdravljice Žive naj vsi narodi 
najprej v slovenščini, nato v ruščini, ukra-
jinščini, hrvaščini, nemščini, flamščini 
in angleščini, na koncu pa so jo učenci 
v zboru zanosno povedali še v slovenšči-
ni, kar je poslušalce zelo ganilo. V dana-
šnjem nemirnem svetu, polnem nesogla-
sij, trenj in vojn, je poziv k bratstvu med 

Spomini oživijo
Kulturno-umetniško društvo Zasip v tem 
letu praznuje 100-letnico delovanja in ob 
tem se bodo v Zasipu in v Občini Bled 
zvrstili dogodki, ki bodo poskušali oži-
veti spomine stoletja. Pričeli smo s pra-
znovanjem ob Prešernovem prazniku 8. 
februarja v dobro obiskani Festivalni dvo-
rani, nadaljevali s praznovanjem dneva 
žena materinskega dne, 21. marca v hra-
mu kulture v Zasipu. Prehod v pomlad 
bomo nadgradili z odkritjem spominske 
plošče pesnici in učiteljici Vidi Jeraj, ki je 
poučevala v letih 1895–1901 v današnjem 
kulturnem hramu Zasipa, včasih podru-
žnični šoli. 

Vida Jeraj je bila rojena 31. marca 1875 
v Zagoricah na Bledu kot hči znane Vov-
kove rodbine, hči Prešernovega nečaka. 
V šolo je hodila na Bledu, v Ljubljani, v 
dunajskem Novem mestu in na Dunaju, 
učiteljišče je dokončala v Ljubljani. Nekaj 
let je bila učiteljica na Ljubnem in v Zasi-
pu, kamor se je z veseljem vračala sama 
in s hčerami na počitnice. 

Izdala je dve pesniški zbirki, leta 1908 
Pesmi, leta 1921 pa še zbirko otroških pe-
smi Iz Ljubljane čez poljane. V letih po voj-
ni je svoje pesmi prispevala »Ženskemu 
svetu«, urejala pesmice za mladino, ki jih 
je nameravala izdati, a je bilo njeno življe-
nje vse drugačno – plemenito, bogato in 
vsebine polno – od njenega notranjega, 
duhovnega življenja. 

Pesnica je živela razpeta med Duna-
jem, kjer je imela bogato kulturno življe-
nje, in Ljubljano, kamor se je z družino, 
možem Karlom Jerajem, violinistom du-
najske dvorne opere, in tremi hčerami, ki 
so se kasneje vse posvetile umetnosti (dve 
sta postali glasbenici, tretja pa slikarka), 
preselila po končani 1. svetovni vojni. Kot 
je zapisala njena vnukinja Tatjana: »Bila 
je kot čas, v katerem je živela. Razdvojen, 
ker je prinašal zavest o osamosvajanju 
žensk, a hkrati je pritiskal nanje z ohra-
njanjem tradicionalnih vrednot. Bila je 
človek nasprotij: nežna, vihrava, drzna, 
hkrati pa samokritična, razdvojena. Otrok 

DOMA
Navzgor se širi rožmarin,
navzdol se nagelj vije, 
na okenca zagrnjena
večerno sonce sije.
Rdeča ruta, bel ošpet,
dekle razposajeno,
širok klobuk, oj fant vesel,
ki si prepeva eno.
Ti nageljni, ta rožmarin,
ti kmetje v luči sonca,
ej, takih nima celi svet,
pa pojdi tja do konca!
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Koledar prireditev
www.bled.si

Dogodki

datum ura lokacija prireditev
Torek, 1.4. 19:00 Festivalna dvorana Bled Faraonski Egipt – Kleopatra, predavanje
Sreda, 2.4. 18:00 Infocenter Triglavska roža 

Bled
Odprtje otroške razstave Natečaja Plakat miru 
2024-2025 s podelitvijo priznanj

Četrtek, 3.4. 19:00 – 20:00 Kavarna Park Javna predstavitev knjige Bledologija
Petek, 4.4. – 
nedelja, 6.4. 

10:00 – 19:00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti 

Petek, 4.4 pop Tržnica Bled Antikvariat
17:00 Medgeneracijski center 

Vezenine Bled
Otroška gledališka predstava: Super čarovnica 
Mici

17:00 Blejski grad, Viteška dvorana Odprtje Razstave krapinskih neandertalcev
19:30 Dom krajanov Bohinjska Bela Gledališka predstava: Sleparja v krilu

Sobota, 5.4. – 
nedelja, 6.4.  

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 5.4. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica
17:30 Festivalna dvorana Bled 120 let rotarijstva, dobrodelni koncert

Sreda, 9.4. 17:00 Dom krajanov Bohinjska Bela Delavnica velikonočnih butar – beganc
18:00 Festivalna dvorana Bled Občinska proslava 
19:00 Infocenter Triglavska roža 

Bled
Predstavitev knjige Skrivno življenje krav in 
odprtje razstave Nadie Schmidt

Petek, 11.4. – 
nedelja, 13.4. 

10:00 – 19:00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti 

Petek, 11.4. pop Tržnica Bled Antikvariat
17:00 Medgeneracijski center 

Vezenine Bled, klubska soba
Pravljične rokodelnice

18:00 Blejski grad, Galerija Stolp Druženje z avtorico razstave Nino Špolar
Sobota, 12.4. – 
nedelja, 13.4. 

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 12.4. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica
9:00 Medgeneracijski center 

Vezenine Bled
Ljubezen do sebe gre (tudi) skozi želodec

17:00 Medgeneracijski center 
Vezenine Bled

Kino Animirani: Divjaki

19:00 Medgeneracijski center 
Vezenine Bled

Kino nagrajenci: Edina zemlja

Nedelja, 13.4. 19:00 Festivalna dvorana Bled Koncert: Klapa Kampanel
Ponedeljek, 
14.4. 

19:00 Medgeneracijski center 
Vezenine Bled

14. Javni nastop DO RE MI

Torek, 15.4. 9:00 – 15:00 Festivalna dvorana Bled Blejski turistični forum: vizija 2045
10:00 – 12:00 Blejski grad, Grajske terase Tekmovanje v velikonočni dekoraciji
19:00 Medgeneracijski center 

Vezenine Bled
15. Javni nastop DO RE MI

Sreda, 16.4. 17:00 Gasilski dom Bled Delavnica pirhov
19:00 Infocenter Triglavska roža 

Bled
Dambusters: Začetek revolucije rek, projekcija 
filma in pogovor z dr. Polono Pengal

Četrtek, 17.4. 19:00 Medgeneracijski center 
Vezenine Bled

Predavanje: Od atoma do kvantnega 
računalnika: zgodba kvantne fizike

Petek, 18.4. 
– ponedeljek, 
21.4. 

10:00 – 19:00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti 

Petek, 18.4. 10:00 	
	

Zbor: TIC Bled Voden ogled Bleda (predhodna prijava na info@
visitbled.si)

pop Tržnica Bled Antikvariat
17:00 Medgeneracijski center 

Vezenine Bled,
Lutkovna igra: Lutke oživijo

19:00 Festivalna dvorana Bled Premiera kratkega filma Zvon – Legenda o 
potopljenem zvonu

sonca, zamorjen v mladosti.«
Ponarodela pesem, posvečena Zasi-

pljanom, ki ima svojo simboliko tudi na 
pečatu in članski izkaznici KUD Zasip, je 
bila zapeta na številnih dogodkih in letos 
bo ob 150-letnici njenega rojstva ponovno 
slišana. Vljudno vabljeni na odkritje plo-
šče s krajšim kulturnim programom. 

Aprilska dogajanja bodo posvečena 
občinskemu prazniku, kulinaričnim 
dogodivščinam, občnim zborom, razsta-
vam ter tradicionalnemu »Kresovanju na 
Homu«, pisanju podlistkov o zgodovini 
društva za Gorenjski glas. Naj bo pomlad 
barvita, topla in vesela, ob žvrgolenju ptic 
pa mirna v duši. 

: : Mag. Dragica M. Sternad Kenda,  
predsednica KUD Zasip

Vabljeni na predstavitev 
knjige Bledologija
Blejska biblija, Bledologija: vse, kar mora-
te vedeti o Bledu, odstira pogled v skrite 
kotičke in zgodbe očarljivih domačinov 
ter predstavi 50 idej za doživetja na Bledu 
in okoliških vaseh. 

240 strani bralca povabi na doživetja 
onkraj razvpitega blejskega trojčka, v pra-
vo kraško jamo, na veslanje z olimpijci, 
pokušino tepkinih dobrot in na številne 
druge pustolovščine, ki navdušijo prav 
vsakega. V knjigi so svoje mesto našla 
tudi poglavja z vodenimi sprehodi po 
Blejskem otoku in gradu, gastronomski 
vodnik z recepti, pa ideje za družinski od-
dih ter predlagani programi raziskovanja 
kraja za različne dolžine bivanja. 

Bledologija avtorja Noaha Carneyja s 
fotografijami Simona Plestenjaka, Matja-
ža Tančiča in Cirila Jazbeca bo v slovenski 
različici premierno predstavljena v četr-
tek, 3. aprila 2025, ob 19. uri v Kavarni 
Park (Cesta svobode 15, 4260 Bled). 

Ob posebni priložnosti bo knjiga na 
tem dogodku na voljo za nakup z 20 % 
popustom in osebnim posvetilom avtorja, 
za udeležence predstavitve pa bodo na vo-
ljo tudi paketi 4 kremšnit (3 +1 gratis) po 
posebni ceni 19,90 evra. 

Dogodek bo izveden ob sodelovanju in 
podpori skupine Sava Hotels & Resorts.

* Število mest na dogodku je omejeno. 
Prosimo vas, da svojo udeležbo potrdite do 2. 
aprila 2025 s sporočilom na e-naslov info@
visitbled.si. 

: : Javni zavod Turizem Bled
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Koledar prireditev pripravlja Javni zavod Turizem Bled. Vse organizatorje pozivamo, da informacije o dogodkih 
in prireditvah na Bledu pravočasno posredujejo na info@visitbled.si.
Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in 
dodatne informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/sl/prireditve.

Dogodki

datum ura lokacija prireditev
Sobota, 19.4. – 
nedelja, 20.4. 

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 19.4. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica
9:00 Velika Zaka 65. Prvomajska veslaška regata

Nedelja, 20.4. 11:00 – 14:00 Blejski grad Lov na pirhe
16:00 Zdraviliški park Velikonočni koncert Godbe Gorje

Ponedeljek, 
21.4. 

10:00 Zasip, Hom Velika noč v Začaranem gozdu

Četrtek, 24.4. 17:00 Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Predstavitev slikanice: Gumbek se je izgubil

19:00 Medgeneracijski center 
Vezenine Bled

Predavanje: Sproščeno telo, svoboden um

Petek, 25.4. – 
nedelja, 27.4. 

10:00 – 19:00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti 

Petek, 25.4. 10:00 	
	

Zbor: TIC Bled Voden ogled Bleda (predhodna prijava na info@
visitbled.si)

pop Tržnica Bled Antikvariat
17:00 Medgeneracijski center 

Vezenine Bled
Slikarske delavnice za otroke

19:00 Festivalna dvorana Bled Koncert v počastitev 27. aprila
Sobota, 26.4. – 
nedelja, 27.4. 

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Zgornje Gorje Jurjev semenj 2025
Mala Zaka Spartan Trifecta Bled 2025

Sobota, 26.4. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica
Sreda, 30.4. Straža Bled Kresovanje z otroškim in večernim glasbenim 

programom 
Zasip, Hom Kresovanje na Homu 

Četrtek, 1.5. – 
nedelja, 4.5. 

10:00 – 19:00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti 

Četrtek, 1.5. 10:00 Jama pod Babjim zobom 43. Tradicionalni prvomajski pohod v jamo pod 
Babjim zobom

Petek, 2.5. 10:00 Zbor: TIC Bled Voden ogled Bleda (predhodna prijava na info@
visitbled.si)

RAZSTAVE
24.2. – 30.4. 8:00 –18:00 Blejski grad, 1. nadstropje 

muzeja
Razstava: Stare razglednice Blejskega gradu

1.3. – 30.4. v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Razstava likovnih izdelkov otrok iz vrtca: Radi 
ustvarjamo

5.3. – 6.4. 8:00 – 16:00 Infocenter Triglavska roža 
Bled

Izrazna iskanja – fotografska razstava 
Fotografske skupine Planinskega društva 
Tolmin

31.3. – 7.4. 8:00 – 16:00 Infocenter Triglavska roža 
Bled

Razstava del natečaja Plakat miru 2024-2025 iz 
Lions kluba Bled

1.4. – 30.4. v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Razstava: Šopek najlepših 

4.4. – 30.6. 8:00 - 20:00 Blejski grad, dvorana nad 
muzejem 

Gostujoča razstava: Krapinski pračlovek          

7.4. – 4.5. 8:00 - 20:00 Blejski grad, Galerija Stolp Razstava: Nina Špolar
9.4. – 11.5. 8:00 – 16:00 Infocenter Triglavska roža 

Bled
Razstava francoske umetnice Nadie Schmidt

14.4. – 5.5. 8:00 - 20:00 Blejski grad Razstava cvetličnih aranžmajev
17.4. – 24.4. 8:00 – 18:00 Infocenter Triglavska roža 

Bled
Razstava pirhov 

do 31.12. 10:00 – 18:00 Ob jezeru pod Casinojem Bled Velika razstava Lego kock na Bledu (ob petkih, 
sobotah in nedeljah) 

Aprilske kino projekcije v 
Medgeneracijskem centru 
Vezenine Bled 
Vabljeni, da si v mesecu aprilu z nami 
ogledate sledeče filme:

Sobota, 12. april, ob 17.00
DIVJAKI! (animirani družinski)

Sobota, 12. april, ob 19.00  
EDINA ZEMLJA (dokumentarni)

Vse aktivnosti organizirata Zavod 
Aspekt in Ljudska univerza Radovljica 
v sodelovanju z Medgeneracijskim cen-
trom Vezenine Bled.

Za vprašanja in rezervacije na voljo na 
info@kinobled.com

: : Kino Bled

Na dobrodelni prodajni 
razstavi za Matica zbrali 
dva tisoč evrov
V sklopu Meseca ljubezni je bila 8. in 9. 
marca na Jezerski promenadi organizira-
na dobrodelna prodajna razstava Slikar-
skega društva Atelje Bled. S prodajo 22 
slikarskih del je društvo zbralo 1.962,77 
evra, zbrana sredstva prodanih del so bila 
v celoti predana Društvu za pomoč otro-
kom z redkimi boleznimi Viljem Julijan 
za gensko zdravilo za fantka Matica.

Svoja dela so prispevali Darja Kemper-
le, Metka Žnidar, Urša Schiffrer, Metka 
Rejc, Kara Kalajžič, Biserka Lazar, Drago 
Hajdarovič, Tetyana Donets Savko, Zora 
Završnik Črnologar, Dragica Djordjevič, 
Marta Mertelj, Jana Zajc, Vesna Živadi-
nov Štebe, Anja Tolar Tomšič, Francka 
Jensterle, Draga Soklič, Amalija Mikša, 
Nina Špolar, Nada Radonjič, Ciril Krai-
gher, Vojko Zavodnik in Janez Mohorič 
Mokrnik. 

: : Javni zavod Turizem Bled
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Lov na pirhe
Vabimo vas, da nekaj zabavnih uric ve-
likonočnih praznikov preživite na Blej-
skem gradu!

Na velikonočno nedeljo, 20. aprila, 
bo na Blejskem gradu spet čas za Lov 
na pirhe, eno najbolj zabavnih razisko-
valnih iger, kar jih za otroke pripravlja-
mo v Zavodu za kulturo Bled. Gre za 
prireditev z večdesetletno tradicijo, ki 
vsako leto tudi z novostmi navduši nove 
generacije otrok.

Otroci morajo poiskati unikatna le-
sena jajčka, skrita po gradu, za sodelo-
vanje in uspešno iskanje pa prejmejo 
nagrade. Vsak oštevilčen pirh srečne-
mu najditelju prinaša eno izmed na-
grad, vsak igralec pa lahko pobere le 
enega. Igra se zaključi, ko je odkrit še 
zadnji pirh.

Tema ustvarjalnih delavnic za otro-
ke, ki bodo potekale v Viteški dvorani, 
bodo tokrat velikonočni zajčki. Na zgor-
nji terasi smo za najmlajše pripravili 
zabavni labirint, preskusili pa se bodo 
lahko tudi v tradicionalnih velikonoč-
nih igrah, kot so valicanje in štrucanje 
pirhov. Odrasli pa bodo medtem lahko 
točili solze med ribanjem hrena ali me-
rili spretnosti v hitrostnem lupljenju 
pirhov.

Zbirno mesto za začetek igre je na 
spodnji terasi ob grajskem vodnjaku. 
Prosimo vas, da počakate na znak za 
začetek igre ob 11. uri in upoštevate ob 
tem predana pravila.

Ker na ta dan pričakujemo povečan 
obisk, vam svetujemo, da vstopnice za 
vstop na grad kupite prek spletne strani 
Blejskega gradu.

: : Zavod za kulturo Bled

Lov na pirhe na Blejskem gradu, foto: Boris Pretnar

Blejski zbirateljski dnevi privabili prek 800 obiskovalcev
Festivalna dvorana Bled je 14. in 15. mar-
ca 2025 gostila premierne Blejske zbira-
teljske dneve/BLED Collectors Days, kjer 
se je predstavilo več kot 60 razstavljavcev 
iz 9 držav, dogodka pa se je udeležilo prek 
800 obiskovalcev.

Družabni dogodek mednarodnih raz-
sežnosti 

Na dogodku so bili za ogled in nakup 
na voljo artefakti s področja numizma-
tike, kartofilije, filatelije, stare knjige in 
tiski ter minerali in fosili. Številni so se 
zbirateljskih dni udeležili tudi z name-
nom ogleda drugega največjega fragmen-
ta prvega kosa meteorita Jesenice (BOJO) 
z maso 239,1 grama, ki je bil tokrat prvič 
predstavljen javnosti ter ogleda izbrane 
likovne rešitve za spominski kovanec Mi-

kija Mustra, ki bo izdan ob obeležitvi 100. 
obletnice rojstva legende stripa in ilustra-
cije. Razstavo starih razglednic Bleda, ki 
je bila na ogled v sklopu dogodka, je pri-
pravil Anton Simončič iz ljubljanskega 
filatelističnega društva. 

Obiskovalci so na dogodku imeli pri-
ložnost preveriti vrednost svojih zbirk 
pri preverjenih cenilcih iz vrst Numiz-
matičnega društva Slovenije, Filatelistič-
ne zveze Slovenije in Društva prijateljev 
mineralov in fosilov. Na samem dogodku 
sta občana Prirodoslovnemu muzeju Slo-
venije predala tudi dva potencialna mete-
orita. Zanju bodo opravili laboratorijske 
analize in tako z gotovostjo potrdili ali 
ovrgli domneve o najdbi potencialno no-
vih meteoritov.

foto: Boris Pretnar

Dogodek v številkah 
Med 60 razstavljavci je bilo poleg slo-

venskih predstavnikov zastopanih tudi 
devet evropskih držav – Italija, Švica, Hr-
vaška, Srbija, Slovaška, Poljska, Avstrija, 
Makedonija in Madžarska. Organizatorji 
so med več kot 800 obiskovalci opazi-
li tudi ugledne zbiratelje iz Slovenije in 
širše, kar nakazuje na dobro zasnovan in 
organiziran dogodek, ki je zapolnil vrzel 
pomanjkanja tovrstnih prireditev, kjer se 
tkejo nove vezi med zbiratelji in razsta-
vljavci, predstavlja pa tudi odlično platfor-
mo za mreženje, druženje in izmenjavo 
znanj. 

Dogodek, ki je bil zasnovan na pobudo 
skupine zbirateljev in Muzejskega dru-
štva Bled, je potekal v organizaciji Javnega 
zavoda Turizem Bled in Zavoda za kultu-
ro Bled ter v organizaciji dvajsetčlanske 
ekipe, med njimi tudi prostovoljcev pobu-
dnika dogodka. 

: : Javni zavod Turizem Bled

Napovedujemo: Blejski 
turistični forum, vizija 2045
Spoštovani,

leto je naokoli in čas je za ponovno sni-
denje blejskega turističnega gospodarstva 
in drugih deležnikov s pogledom, uperje-
nim v prihodnost. 

Vabljeni, da si v koledarju označite to-
rek, 15. april 2025, in rezervirate čas med 
9. in 15. uro. Srečali se bomo na dogod-
ku Blejski turistični forum: vizija 2045, v 
dnevni sobi Festivalne dvorane Bled (Ce-
sta svobode 11, Bled).

Več podrobnosti o samem dogodku 
razkrijemo kmalu, a že danes vas vabimo, 
da si pripravite svoje najljubše copate. 

Veselimo se ponovnega snidenja! 

: : Direktor z ekipo Javnega zavoda Turizem Bled
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Poraba turistične takse  
v Občini Bled
V letu 2024 se je v občinski proračun 
steklo 2.699.073,70 evra sredstev z na-
slova turizma. Od tega 2.613.747,14 evra 
sredstev z naslova turistične takse gostov, 
ki so prenočevali v enem izmed nastani-
tvenih obratov, 85.326,56 evra pa z naslo-
va letne pavšalne turistične takse, ki jo 
plačajo lastniki počitniških hiš oziroma 
stanovanj.

času delo informatorke prevzema tajnica 
društva. V letu 2024 so sprejeli 35.179 
obiskovalcev, kar znaša 27,5 odstotka več 
obiska v primerjavi z letom 2023. Največ 
informacij so iskali gostje iz Nemčije, Av-
strije, Češke, Madžarske, Francije, Nizo-
zemske, Španije, Združenih držav Ame-
rike, Kanade, Avstralije in Nove Zelandi-
je, Južne Amerike, zabeležili so povečan 
obisk gostov iz Azije. 

Sredstva namenjena za infrastrukturo 
v kraju 

Sredstva z naslova turistične takse so 
bila namenjena tudi za vzdrževanje in 
obnovo Športnega parka Bledec v višini 
50.383,68 evra, 960,00 evrov je bilo na-
menjenih za investicije v Grajsko kopali-
šče, 51.557,24 evra za vzdrževanje in ob-
novo javnih stranišč, 305.202,90 evra pa 
za praznično urejanje in okrasitev naselij. 
V sklopu novih turističnih produktov v 
občini so bili sofinancirani brezplačni av-
tobusni prevozi na relaciji Bled–Pokljuka 
v višini 43.245,94 evra, 73.610,06 evra 
je bilo namenjenih za skupnost Julijskih 
Alp. Sredstva v višini 800.534,49 evra so 
namenjena za izgradnjo kolesarske pove-
zave Bled– Bohinj. 

: : Javni zavod Turizem Bled
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Zimski Bled Bus 
prepeljal več kot 300 
potnikov
Zimski Bled Bus, ki povezuje Bled s 
priljubljenimi smučarskimi središči 
v Kranjski Gori, na Pokljuki in Voglu, 
je v sezoni med 20. decembrom 2024 
in 2. marcem 2025 prepeljal 338 po-
tnikov, največ jih je za svojo ciljno de-
stinacijo izbralo smučišče Vogel.

: : Javni zavod Turizem Bled

izdan ob obletnici Jurija Vege, drugi pa ob 
obletnici Jakoba Aljaža. Drugi zlatniki ne 
dosegajo zelo visoke vrednosti, so pa zelo 
iskani, saj Slovenija izdaja zelo majhne 
naklade zlatnikov.«

Zakaj ima zlato že zgodovinsko gleda-
no tako trdno vrednost? Omenili ste, da je 
cena zlata v zadnjih dveh letih zelo nara-
sla. Koliko kilogramov zlata bi npr. trenu-
tno potrebovali za nakup hiše na Bledu?

»Za hišo višjega cenovnega razreda 
bi potrebovali zagotovo 10 kilogramov 
zlata. Drugače pa je povprečna vrednost 
v Sloveniji nekje 5 kilogramov zlata, to je 
400.000 do 500.000 evrov. Zgodovin-
sko gledano je zlato zelo redka kovina. 
Na tono materiala pridobimo največ štiri 
grame čistega zlata, zato je tudi njegova 
vrednost visoka.«

Ali odkrivanje novih rudnikov zlata 
vpliva na ceno zlata?

»To pravzaprav ne vpliva dovolj. Zaradi 
tega, ker trgovanje v fizičnem zlatu pred-
stavlja samo do 10 odstotkov celotnega 
svetovnega trgovanja, preostanek 90 % se 
trguje z vrednostnimi papirji. Zato tukaj 
lahko prihaja tudi do špekulacij pri ceni.«

Kaj pa politično stanje, nestabilnosti, 
vplivajo na ceno zlata?

»Svetovne nestabilnosti so povzročile, 
da je cena zlata nenadno poskočila. Ta 
trend opažamo zadnja štiri leta. Z gotovo-
stjo lahko trdim, da bo cena zlata še višja, 
ker se bodo nestabilnosti na svetovnem 
trgu prav gotovo še nadaljevale.«

: : Mojca Polajnar Peternelj, foto: Boris Pretnar

Zlatnika Jurija Vege in 
Jakoba Aljaža najbolj 
dragocena
Irena Moro je sogovornica, ki vam pred-
stavi številne zanimive podatke in nasvete 
s področja trgovanja z zlatom. Direktorica 
družbe Moro & Kunst, kjer se ukvarjajo s 
trgovanjem z naložbenim zlatom in dru-
gimi plemenitimi kovinami, ni oklevala 
ob povabilu na prve Blejske zbirateljske 
dneve.

»Zelo pomembno je, da podpremo nu-
mizmatike, ki nam stojijo ob strani pri 
našem poslovanju že dvajset let. Naj na-
štejem samo nekatere: Rudi Ravnik, Stan-
ko Štiblar, Bogdan Kandus, Janez Štiglic 
(žal že pokojni), Franci Noč in domačin 
Leopold Kolman. Izredno smo jim hva-
ležni za vso pomoč, ki nam jo nudijo, saj 
imajo izredno veliko strokovnega znanja, 
ki pa ga nam pri tovrstnem poslovanju 
primanjkuje. Poleg tega je za nas zelo po-
membno sodelovanje v domačem okolju.«

Katere kovance iz svoje zbirke tokrat 
predstavljate?

»Glede na to, da smo uradni zastopni-
ki Banke Slovenije, smo se tokrat odločili, 
da bomo predstavili slovenske kovance, 
predvsem zlatnike in srebrnike. V tej 
zbirki sta najvrednejša dva zlatnika, ki sta 
bila izdana po osamosvojitvi. Prvi je bil 

Direktorica družbe Moro & Kunst Irena Moro, foto: 
Boris Pretnar

V zavodu je trenutno zaposlenih de-
vet oseb, pri projektnem delu sodelujejo 
z zunanjimi sodelavci. Celotno podrobno 
poslovno poročilo zavoda je objavljeno na 
spletni strani AJPES-a, v začetku junija 
bo dosegljivo tudi na destinacijski spletni 
strani bled.si. 

Celoten proračun zavoda je razporejen 
po več postavkah. 186.000 evrov je name-
njenih za upravljanje blagovne znamke, 
kar zajema promocijske materiale, ogla-
ševanje, sejemske in druge predstavitve, 
študijske obiske, digitalno trženje ter za 
upravljanje blagovne znamke Blejski lo-
kalni izbor. Za sodelovanje v skupnostih 
Zelene sheme, Julijskih Alp ter Alpskih 
biserov je zavod namenil 41.500,00 evrov. 
441.690,00 evrov je bilo namenjenih za 
organizacijo prireditev, za obratovanje 
zimskega avtobusa 11.370,00 evrov, za 
vzdrževanje pohodniških poti 15.000,00 
evrov ter za poletne brezplačne prevoze z 
Bled Busom 50.000,00 evrov. Na podro-
čju informiranja gostov je zavod namenil 
73.600,00 evrov za delovanje informacij-
ske točke pri Turističnem društvu Bled, 
27.500,00 evrov za Infocenter Triglavska 
roža Bled, 14.500,00 evrov pa za projekt 
Vprašaj me, sem domačin. Za delovanje 
kongresnega urada je bilo lani namenje-
nih 30.000,00 evrov, 42.000,00 evrov pa 
za podporo velikim športnim prireditvam. 
Za upravljanje zavoda in destinacije je bilo 
namenjenih 105.500,00 evrov, za investi-
cije 6.300,00 evrov, 333.100,00 evrov pa 
za plače in druge izdatke zaposlenim. 

37.019,39 evra je bilo namenjenih za 
delovanje informacijske pisarne v Turi-
stičnem društvu Bled

Turistično društvo Bled obratuje celo 
leto, delo pokrivajo z eno zaposleno infor-
matorko in študentom, v dopoldanskem 
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Domačini, ste zadovoljni s 
turizmom na Bledu?
Lokalno prebivalstvo 
tudi letos vljudno va-
bimo k izpolnjevanju 
anonimnega anketnega 
vprašalnika o zadovolj-
stvu s turizmom na Ble-
du. S prejetimi odgovori bomo pridobili 
jasen vpogled na razvoj turizma v kraju, 
kot ga vidite domačini, z analizo odgovo-
rov pa boste izdatno pripomogli k trajno-
stnemu razvoju destinacije, ki bo v prvi 
vrsti delovala v korist vas, domačinov.

V Javnem zavodu Turizem Bled se za-
vedamo vpliva turizma na lokalno prebi-
valstvo, saj s seboj prinaša tako pozitivne 
kot negativne učinke, posega v okolje in 
vpliva na kakovost vsakdanjega življenja. 
Z reševanjem anketnega vprašalnika 
nam boste v pomoč pri prepoznavanju 
najbolj perečih področij lokalne skupno-
sti in soustvarjanju strategije turizma za 
naslednje desetletje. 

Anonima anketa vam bo vzela manj 
kot 5 minut časa, prvi del je namenjen od-
govorom o zadovoljstvu s turizmom, dru-
gi pa zajema statistične podatke o anketi-
rancu. Odgovore zbiramo vse do 31. maja 
2025. Anketni vprašalnik lahko izpolnite 
prek skeniranja priložene QR-kode ali pa 
v fizični obliki, v Infocentru Triglavska 
roža Bled, kjer boste za sodelovanje preje-
li tudi manjšo simbolično nagrado. 

Analiza vseh prejetih odgovorov bo 
javno objavljena junija 2025.

: : Javni zavod Turizem Bled

Projekt sofinancira Evropska unija in Ministrstvo za digitalno preobrazbo.

Brezplačne delavnice

DIGI-NAPREJ

Osnovni programi:
1. DigiTemelj - osnova za vse generacije
2. 365Temelji - osnove Office 365 orodij
3. AItemelji - umetna inteligenca za začetnike

DIGI-Naprej

Več informacij 
in prijava

www.digi-naprej.si

#digiSI

Usposabljanje in ozaveščanje odraslih 
na področju digitalnih kompetenc

Napredni programi:
1. OfficeMojster - digitalne veščine v okolju MS
2. Digiprofi - mojster digitalnih veščin
3. AIPro - učinkovita napredna uporaba ChatGPT 4.0
4. DigiPRESS - učinkovita digitalna komunikacija z  

lokalno skupnostjo

Vrtčevska izmenjava na 
Portugalskem
Konec februarja smo se štiri strokovne 
delavke Vrtca Bled v okviru Erasmus+ 
projekta odpravile na strokovno izmenja-
vo v Lizbono. Projekt je financiran s strani 
Evropske unije. Naš glavni cilj je bil vpo-

gled v metode dela, pedagoške pristope 
ter organizacijo vzgojno-izobraževalnega 
procesa v portugalskih vrtcih. Hkrati pa 
smo želele bolje spoznati tamkajšnje kul-
turno okolje in življenjski slog.

Posebnost portugalskih vrtcev je moč-
no sodelovanje s starši in lokalnim oko-
ljem, kar zagotavlja celostno vzgojo otrok.

V času našega bivanja smo aktivno so-
delovale pri dejavnostih v vrtcu, kjer smo 
se seznanile z različnimi pristopi k delu z 
otroki različnih starostnih skupin. Poleg 
tega smo imele priložnost izvesti učno 
uro za učence prve triade osnovne šole, 
kar nam je dalo edinstven vpogled v por-
tugalski izobraževalni sistem.

Obiskale smo tudi številne ustanove in 
organizacije, ki sodelujejo z vrtcem in pri-
pomorejo k širšemu izobraževanju otrok. 
Ena izmed najbolj zanimivih izkušenj je 
bil ogled Pedagoške farme Quinta Peda-
gógica dos Olivais, ki jo podpira mestna 
občina Lizbona. Center ponuja različne 
izobraževalne aktivnosti – od spoznava-
nja domačih živali in drevesnih vrst do 
praktičnega dela na zelenjavnem vrtu. 
Vstop v center je brezplačen, kar omogoča 
dostopnost za vse otroke in njihove druži-
ne. Navdušene smo bile nad možnostmi, 
ki jih takšne ustanove ponujajo, in prejele 
mnogo idej za izboljšanje našega vrtče-
vskega vrta.

Nepozaben vtis je na nas pustil tudi 
obisk Oceanariuma, prav tako smo obi-
skale interaktivni muzej Hišo eksperi-
mentov, kjer otroci skozi zanimive ekspe-
rimente odkrivajo naravoslovne zakonito-
sti. Ta način učenja skozi izkušnjo nas je 
posebej navdušil.

Seveda pa nismo izpustile priložnosti, 
da tudi same predstavimo Slovenijo in 
naš vrtec. Otrokom in vzgojiteljem smo 
približale slovensko kulturo, običaje ter 
naše vzgojno-izobraževalne prakse, kar 
je bila odlična priložnost za medkulturno 
izmenjavo.

Poleg strokovnega vidika je bila iz-
menjava tudi priložnost za spoznavanje 
portugalske kulture, kulinarike in na-

PUSTOVANJE
Na pustni torek, 4. 3., smo se, tako kot 

vsako leto, zbrali pred Domom krajanov, 
da bi skupaj, šolarji in vrtčevski otroci, 
pregnali zimo. Naša Bojana (bar Galeto-
vec) prav vsako leto poskrbi za nasmehe 
naših otrok. Pogosti nas s sladkimi dobro-
tami in pripravi glasbo, da lahko plešemo, 
rajamo, se veselimo in pojemo. Učiteljica 
Veronika poskrbi, da se nas s petjem pu-
stnih pesmi sliši tudi na Bled. Za nas je ta 
dogodek vedno čaroben. Otroci se tedne 
prej veselijo in načrtujejo, kako se bodo 
pripravili na pust in kaj bodo oblekli. Ko 
pa nastopi ta dan, se po vasi zaslišijo naši 
inštrumenti, petje in ples, Dom krajanov 
pa obišče polno maškar.

: : Špela Resnik, Podružnična šola Bohinjska Bela 

Ogled gasilskega avtomobila

Mednarodni dan številke 
112 in pustovanje na 
Bohinjski Beli
MEDNARODNI DAN ŠTEVILKE 112

11. februarja smo obeleževali medna-
rodni dan številke 112. V ta namen smo 
tudi na naši podružnični šoli in enoti vrt-
ca Bohinjska Bela organizirali čudovit do-
godek, ob katerem smo uživali čisto vsi, 
posebej pa otroci. Na obisk smo povabili 
reševalce ZD Bled, policiste in naše, Be-
lanske gasilce. Vsi so se prijazno odzvali 
in nas 20. 2. obiskali. Zbrali smo se na 
našem igrišču. Gasilci, reševalci in poli-
cist so se nam predstavili. Ogledali smo 
si njihova vozila in opremo, ki jo potrebu-
jejo pri svojem delu ter jo preizkusili. Za-
hvalili bi se našim gasilcem, saj se vedno 
odzovejo in našim otrokom tudi večkrat 
na leto polepšajo dan. Zahvaljujemo pa se 
tudi ZD Bled in njihovim reševalcem ter 
policistu iz Policijske postaje Bohinj. 

Turizem    Mladi
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Dejavnost v vrtcu: varnost v prometu

Oratorijski dan v  
zimskih počitnicah
V torek, 25. 2. 2025, se je v Marijinem 
domu pri sestrah Hčerah Marije Pomoč-
nice (FMA) na Bledu odvijal oratorijski 
dan pod naslovom Stop, brezbrižnost! Ora-
torijskega dneva se je udeležilo 19 otrok v 
starosti 4–12 let. 

Brezbrižnost je širok pojem. Brezbri-
žni smo lahko do Stvarnika, stvarstva, 
do drugih in tudi do sebe. Ta pojem smo 
spoznavali skozi pripoved iz evangelija 
o ozdravljenju hromega človeka (Mr 2, 
1-12). V tem odlomku Jezus množici ljudi 
razlaga Božjo besedo. To so izvedeli tudi 
ljudje, ki so imeli prijatelja, ki je bil hrom. 
Niso razmišljali o tem, da bi sami pohi-
teli k Jezusu in se prerinili v prve vrste, 
ampak so hitro prijeli nosila hromega pri-
jatelja in ga nesli k Jezusu. Jezus je videl 
njihovo vero, zato je hromega ozdravil. 
Najprej njegovo dušo, nato pa tudi telo: 
hromi je vstal, vzel svojo posteljo in se šel 
poveselit s svojimi prijatelji, ki so ga pri-
nesli k Jezusu. 

Na oratorijskem dnevu so otroci zai-
grali ta odlomek; ob tem so se učili, kako 
naj bodo pozorni do potreb drugih in hva-
ležni tistim, ki so pozorni do njih. 

Spoznali so mlado blaženo Lavro Vicu-
na, ki je s svojim življenjem govorila stop 
brezbrižnosti. Njeno življenjsko geslo je 

namreč bilo: Do nikogar nočem biti brez-
brižna. 

Po kosilu smo se odpravili na sprehod 
po Bledu. Med hojo smo se učili, kako ne 
biti brezbrižni do mimoidočih. Mlajši so 
jih le šteli, starejši pa so svojo pozornost 
vadili še kako drugače. Ob postanku v 
blejski župnijski cerkvi sv. Martina smo 
vse izročili Bogu in prosili blagoslova.

: : Zavod Dominika

Blejski osnovnošolci kuhali 
z Masterchefom Lukom 
Pangosom
V marcu je na blejski osnovni šoli dišalo 
po ajdovih krapih z ocvirki. Učenci so v 
sklopu predmeta Sodobna priprava hrane 
z učiteljico Renato Štern in zmagovalcem 
Masterchefa 2024 Lukom Pangosom pri-
pravljali tradicionalno jed – ajdove krape z 
ocvirki. V sklopu projekta KUHAM DO-
MAče, ki ga vodi Razvojna agencija Zgor-
nje Gorenjske in sofinancira Občina Bled, 
so učenci spoznali pomen doma pripra-
vljenih jedi ter uporabe lokalnih sestavin. 
S projektom želimo otroke spodbuditi, 
da negujejo prehransko dediščino svojih 
prednikov in jo prenašajo na naslednje 
generacije. Luka je učencem predstavil 
svojo zgodbo pred in po oddaji Master-
chef ter spregovoril o svojem poklicu, ki 
ga imenuje kar svoje poslanstvo.

: : Jelka Popović Gužvić,  
Razvojna agencija Zgornje Gorenjske

čina življenja. Lizbona nas je očarala s 
svojo bogato zgodovino, odlično urejeno 
prometno infrastrukturo ter prijaznostjo 
domačinov.

Izkušnja nam bo zagotovo ostala v 
spominu ter nas obogatila tako strokovno 
kot osebnostno. Vse pridobljeno znanje in 
ideje bomo prenesle v prakso in jih delile 
s sodelavci ter otroki v našem vrtcu.

: : Strokovne delavke Vrtca Bled

Blejski osnovnošolci kuhali z Masterchefom Lukom 
Pangosom

mlade talente, da pokažejo svoje sposob-
nosti. Luka je izstopal v več disciplinah 
hitrostnega drsanja, kjer se je s svojim 
osupljivim tempom in tehniko prebijal 
skozi konkurenco. Tekmovanje je prine-
slo vrsto napetih trenutkov in neprecen-
ljivih izkušenj, ki bodo zagotovo vplivale 
na njegovo nadaljnjo športno pot. Luka se 
je tako domov vrnil z dvema 27. mestoma, 
enim 26. mestom ter odličnim osebnim 
rekordom na 500 m. 

Prihodnost je obetajoča 
To sezono ga v aprilu čaka še državno 

prvenstvo, kjer je lansko leto po le par 
mesecih na ledu osvojil naslov državnega 
podprvaka, letos pa se bo boril za stopnič-
ko višje.

: : Mag. Dragica Marta Sternad Kenda

Mladi olimpijec Luka 
Luka Pogačar je 15-letnik z Bohinjske 
Bele, ki je dokazal, da odločnost, vztraj-
nost in prava mera talenta prinašajo ve-
like rezultate. Hitrostno drsanje trenira v 
Drsalnem klubu Kranj, med 7. in 16. fe-
bruarjem pa je tekmoval na olimpijskem 
festivalu evropske mladine v Gruziji, kjer 
je s svojo energijo in osredotočenostjo pri-
tegnil pozornost tako strokovnjakov kot 
navijačev. 

Tekmovanje na olimpijskem festivalu 
Festival, ki se je odvijal v slikoviti gru-

zijski pokrajini, je bil prava priložnost za 

Izjemen uspeh Jakoba 
Kelbla na državnem 
prvenstvu v šahu
V Radencih je v tednu od 17. do 22. febru-
arja 2025 potekalo mladinsko državno 
prvenstvo v standardnem in pospešenem 
šahu. Jakob Kelbl, učenec OŠ prof. dr. 
Josipa Plemlja Bled in član kluba ŠD Go-
renjka Lesce, je dosegel odlične rezultate. 

Prvih pet dni je bilo namenjenih tek-
movanju v standardnem šahu, kjer ima 
vsak tekmovalec na voljo 90 minut in 30 
sekund dodatka na potezo. Jakob Kelbl je 
v kategoriji fantov do 14 let odigral devet 
partij in si je v hudi konkurenci izboril 3. 
mesto. 

Uspeh je nadgradil v soboto, ko je sle-
dilo še prvenstvo v pospešenem šahu (10 
minut na igralca in 5 sekund dodatka na 
potezo), ko je zmagal v močni konkurenci 
kar 46 mladih šahistov iz cele Slovenije, s 
čimer je postal državni prvak v pospeše-
nem šahu za leto 2025.

Z dvema odličjema je Jakob Kelbl po-
stal eden najuspešnejših mladih šahistov 
na mladinskem državnem prvenstvu, ki 
je potekalo v kategorijah od U8 do U18. 
Njegov rezultat je potrditev uspešnega 
dela z mladimi, ki ga v klubu ŠD Gorenj-
ka Lesce izvaja mednarodni mojster Voj-
ko Mencinger.

Mladi
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ristični šoli v Radovljici spet spremljamo 
razburljive tekme v 1.A državni odbojkar-
ski ligi. Posebej nas hrabri dejstvo, da so 
odbojkarske tekme domače ekipe v Rado-
vljici med najbolj obiskanimi v Sloveniji.

Prva ženska ekipa Radol’ca Volley si je 
že zagotovila mesto v četrtfinalu državne-
ga prvenstva, kjer jih v boju za uvrstitev v 
polfinale čaka ekipa OTP banke Branik iz 
Maribora.

Z uspehi pa se pohvalijo tudi mlajše 
selekcije:
•	 ekipa kadetinj je med 20 ekipami osvo-

jila 9. mesto,
•	 najmlajše so v kategoriji mala odbojka 

med 12 ekipami osvojile 2. mesto, Taja 
Bohinc je bila proglašena za najboljšo 
napadalko v kategoriji mala odbojka,

•	 ekipa starejših deklic pa je med 22 eki-
pami zmagala in osvojila 1. mesto. Eva 
Tičar je bila proglašena za najboljšo 
prosto igralko, Zala Zupan pa za naj-
koristnejšo igralko oz. MVP turnirja v 
kategoriji starejših deklic.
Igralkam čestitamo, vse gledalce od 

blizu in daleč pa vabimo, da pridejo navi-
jat na naslednje tekme!

: : Odbojkarski klub Bled

Odbojka: novi uspehi 
mladih Blejk in Blejcev na 
55 let podlage
Odbojka ima v naši občini bogato tradici-
jo, saj z organiziranim strokovnim delom 
z mladimi v Odbojkarskem klubu Bled 
nadaljujemo tudi 55 let po ustanovitvi. 
Skozi selekcije dečkov in deklic je šlo več 
sto mladih iz nekdanje skupne občine oz. 
današnjih občin Bled, Radovljica, Gorje, 
Žirovnica in tudi Jesenice, s katerimi so 
načrtno delali profesionalni in amaterski 
trenerji, ki so prav tako izšli iz vrst OK 
Bled. Posebej ponosni smo na osvojene 
naslove državnih in pokalnih prvakov, 
tako v moški kot ženski konkurenci, od 
najmlajših pa vse do članov. Radi povemo 
tudi, da je večina aktualnih članskih re-
prezentantov Slovenije v odbojki (Urnaut, 
Pajenk, Čebulj, Kovačič, Ropret, Koza-
mernik ...) na svoji igralski poti nosila (ali 
še nosi) dres ekipe ACH Volley, ki je svojo 
pot pričel kot moška članska ekipa OK 
Bled, preden se je po treh zelo uspešnih 
sezonah preselil v prestolnico.

Tako dolgo tradicijo lahko gojimo le z 
dobršno mero prilagodljivosti na ne rav-
no ugodne razmere v domačem okolju. 
Ker klub nikoli v svoji zgodovini ni raz-
polagal s primerno lastno dvorano – niti 
take ni v občini – smo se že pred leti po-
vezali s sodelavci v bližnji Radovljici, da 
lahko s pogonom, ki letos šteje prek 230 
aktivnih igralk in igralcev, gostujemo v 
tamkajšnjih telovadnicah. V letošnjem 
letu smo poleg treh ekip pod okriljem Od-
bojkarskega kluba Bled prisotni tudi z 11 
ekipami v državnih tekmovanjih na član-
skem in mladinskih nivojih, ki tekmujejo 
pod imenom Radol’ca Volley. Veseli nas, 
da smo z žensko člansko ekipo Radol’ca 
Volley po več letih lahko omogočili, da do-
mači gledalci na Srednji gostinski in tu-

Radol’ca Volley (starejše deklice)

Blejske drsalke na odprtem drsališču pred cerkvijo 
sv. Janeza v Helsinkih

Aprila se na Bled vrača 
Spartan Trifecta Bled 
hosted by I feel Slovenia
Po lanski odmevni premieri se Spartan 
Race med 26. in 27. aprilom vrača na 
Bled, z glavnim prizoriščem v Mali Zaki 
in traso vse do Zatrnika. Ena najlepših 
tekem sloveče serije tekov z ovirami teka-
čem omogoča dva dneva aktivnih dožive-
tij z eno lepših idiličnih alpskih kulis, ki 

šnjo, spletle nova prijateljstva in doživele 
nepozaben obisk v deželi tisočerih jezer.

V nedeljo, 17. 2. 2025, se je prva skupi-
na Labodk odpravila na Finsko in v nepo-
sredni bližini Helsinkov preživela čudovit 
teden. V sodelovanju z Drsalnim klubom 
Espoo sta trenerki Špela in Lana dobili 
ogromno novih idej za treninge, naše tek-
movalke Julija, Pia, Žana, Mila, Zala in 
Zarja pa so skupaj s finskimi drsalkami 
opravile vsak dan po dva treninga na ledu 
in še enega v telovadnici. Izjemna infra-
struktura z dvema ledenima ploskvama 
in tremi telovadnicami je bila prava paša 
za oči in možnost za vrhunsko izvedbo 
treningov! Za piko na i pa še nepozabna 
izkušnja na zunanjem drsališču v sredi-
šču finske prestolnice.

V tednu od 24. 2. do 28. 2. so bile na 
pripravah na Finskem Ajda, Ivona, Lara, 
Lena, Mila, Nina in Zala. Naš začasni 
dom je bil približno 500 km severno od 
finske prestolnice, v manjšem mestu Ko-
kkola. Trenirale so pod vodstvom doma-
čih trenerk Melanije, Pie in Žive ter tujih 
strokovnjakov Alexandra in Ulle. 

Poleg intenzivnih treningov so dekleta 
raziskovala prečudovito pokrajino in se 
družila s finskimi vrstniki.

Veseli smo, da smo s pomočjo projek-
ta Erasmus+ in ostalih sponzorjev našim 
drsalkam in trenerjem omogočili trenin-
ge tudi v času, ko na Bledu nimamo ledu.

Že snujemo nadaljevanje sodelova-
nja – kmalu pričakujemo obisk finskih 
trenerjev in njihovih mladih drsalcev na 
Bledu!

: : Drsalni klub Bled 

Jakob, DP v šahu, standardno

Mladi šahisti se šahovskih veščin uči-
jo v Medgeneracijskem centru Vezenine 
Bled vsak ponedeljek od 17. do 19. ure. Va-
bljeni vsi, ki se želite spoznati s šahom, in 
tisti, ki že šahirate, da se pridružite.

Šahovski pozdrav!

: : Vojko Mencinger, ŠD Gorenjka Lesce

Drsalni klub Labod Bled na 
izobraževanju in pripravah 
na Finskem
Trenerke in drsalke iz Drsalnega kluba 
Labod Bled so se v okviru uspešno prija-
vljenega projekta ICE udeležile izobraže-
vanja na Finskem. Pridobljena evropska 
sredstva so omogočila usposabljanje tre-
nerjev v tujini, za kar smo izjemno hva-
ležni, saj nam sodelovanje v tem projektu 
prinaša nove priložnosti in izzive.

V drugi polovici februarja smo obiska-
li finska drsalna kluba Espoo in Kokkola. 
Gostitelji so našim trenerkam omogočili 
vpogled v njihov sistem treniranja in iz-
menjavo strokovnih izkušenj. Trenerke so 
se vrnile navdušene in polne novih idej za 
nadaljnje delo.

Na Finskem so zimske počitnice na 
poseben način preživele tudi naše mla-
de drsalke. Poleg vrhunskih treningov so 
pridobile dragoceno mednarodno izku-

Šport
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bo v kraj pripeljala profesionalne in rekre-
ativne športnike z vsega sveta.

Najbolj atraktivna lokacija v koledarju 
izzivov Spartan Race 

Ljubitelji tekov z ovirami, enega naj-
hitreje rastočih športov na svetu, se bodo 
letos že petič preizkusili na tekmi serije 
Spartan, drugič na Bledu, letos pa se spar-
tan izzivu pridružuje tudi nočni šprint, 
Spartan City Ljubljana, ki bo potekal 30. 
in 31. avgusta 2025. 

Globalna serija tekov z ovirami (obsta-
cle course races – OCR), Spartan Race, je 
športno-rekreativni izziv, primeren za vse 
starosti in pripravljenosti tekačev, tudi za 
gibalno ovirane osebe in otroke. Poslan-
stvo Spartana je promocija gibanja, zdra-
vega življenjskega sloga, premagovanje 
lastnih meja v družbi skupine prijateljev 
ali družine. 

Tekma se bo odvijala na treh razdaljah 
(Sprint: 5 km in 20 ovir; Super: 10 km in 
25 ovir; Beast: 21 km in 30 ovir), v treh 
kategorijah (Elite za resne športnike, po 
starostnih skupinah in v odprti kategori-
ji - tudi za rekreativce in skupine prijate-
ljev), otroci pa se bodo preizkusili na svo-
jem poligonu Kids Race - tekmovalno ali 
netekmovalno.

Blejski Spartan Race najbolj zagretim 
tekačem ponuja možnost osvojitve TRI-
FECTE. Posamezniki, ki bodo v dveh 
dnevih pretekli vse tri razdalje, bodo pre-
jeli posebno kolajno, sestavljeno iz treh 
delov, najboljši tekmovalci pa vsako leto 
tekmujejo tudi na svetovnem prvenstvu. 

Letos se bo izziva udeležilo 20 odstot-
kov več športnikov kot lani 

Na lanskem izzivu je Bled gostil nekaj 
več kot 2.500 tekmovalcev iz 42 držav. 
Prijave za letošnji izziv so za 20 odstotkov 
višje, skoraj 80 odstotkov prijavljenih te-
kačev pa je tujih. Letos tako pričakujemo 
preko 3.000 prijav na tekmovanje, 12.000 
ustvarjenih nočitev ter tekmovalce iz več 
kot 35 držav, največ iz Slovenije, Avstrije, 
Italije, Nemčije, Madžarske in Hrvaške.

Simon Rožnik, direktor podjetja 
Extrem, je tudi sam navdušen spartanec, 
ki redno teče po vsej Evropi: »Lepo je vide-
ti, da so tekači in navijači blejsko tekmo, ki 
jo je bilo mogoče spremljati tudi v spletnem 
prenosu, priporočili številnim prijateljem, 
kar se odraža v še večjem številu prijav na 
letošnji izziv.«

»Bled je že desetletja gostitelj številnih 
mednarodnih športnih tekmovanj, od vesla-
nja in plavanja do hokeja in tekov. Spartan-
ci so gostje, ki jih na destinaciji sprejemamo 
s toplo dobrodošlico. Izkazali so se kot ljubi-
telji aktivnega preživljanja prostega časa in 
počitnikovanja, ki cenijo neokrnjeno naravo 
in se do nje vedejo spoštljivo, kar sovpada z 
nacionalno in lokalno turistično usmeri-
tvijo. Spartan Bled je zasnovan na način 
obogatitve turistične ponudbe, tekmovanja 
pa se je udeležilo kar nekaj domačinov, zato 
verjamem, da bo postal tradicionalna prire-
ditev, ki bo pozitivno sprejeta tudi med lokal-
nim prebivalstvom. Tekma je organizacijsko 
in izvedbeno izjemno zahteven projekt, ki ga 
ni mogoče izvesti brez podpore in sodelova-
nja lokalne skupnosti ter lastnikov zemljišč 
– vsem občanom in občankam se za sodelo-
vanje in podporo iskreno zahvaljujem,« pou-
darja Blaž Veber, direktor Javnega zavoda 
Turizem Bled.

Spartan Race organizira Agencija 
Extrem v sodelovanju z blagovno znamko 
I feel Slovenia in partnerjem Javnim za-
vodom Turizem Bled, saj dogodek vsako 
leto obišče več tisoč tekmovalcev in navi-
jačev iz Evrope in širše. 

: : Javni zavod Turizem Bled

lovadnic prestavili na zelenice, starejši pa 
so blejsko zelenico zamenjali za umaško. 
Ne glede na lokacije pa je vsem skupen 
napredek, ki so ga dosegli v zimskih me-
secih, tako v igri kot tudi svojih dejanjih, 
kar ni ostalo neopaženo.

Nogometaši mladinskih selekcij zdru-
ženega kluba Bled - Bohinj od 15 let pa do 
članske ekipe so konec februarja odšli na 
priprave v Umag. 

Slovenska športna agencija B4 že dese-
to leto zapored organizira Umag Trophy. 
Nogometni turnir, ki velja za enega naj-
močnejših v Evropi, poteka pet zapore-
dnih koncev tednov in na njem sodelujejo 
tudi velesile evropskega nogometa kot so 
Juventus, Milan, Barcelona, Atletico, Red 
Bull Salzburg, Crvena zvezda in drugi. Na 
prvem turnirju so v konkurenci 96 ekip 
svoje znanje pokazali mladi nogometaši 
do 9 let. V skupini B so moči merili s so-
vrstniki klubov Brinje - Grosuplje, Zagor-
je, Bistrc modri, Triestina in Malečnik. 
Pokazali so srčno in borbeno igro, ki je v 
težki konkurenci prinesla eno zmago in 
napredovanje v višjo skupino, kjer so pre-
magali belo ekipo iz kranjskega Triglava. 
Z uspehom na nogometnem igrišču so 
igralci nagradili svoje glasne navijače. 

Poteza mladega 
nogometaša, ki je  
navdušila v Umagu
Konec februarja so mladi nogometaši v 
polnosti začeli s pripravami na spomla-
danski del sezone. Najmlajši so se iz te-

Udeleženci turnirja U9 Umag Trophy 2025 s trenerji, 
foto: arhiv NK Bled

Drugi marčevski konec tedna pa je pri-
nesel turnir za igralce do 11 let. Na tem 
turnirju je sodelovalo kar 128 ekip in 
Blejci so v skupni M merili moči s sovr-
stniki Fussballschule Raffl schwarz, NK 
Domžale rumeni, Hinti Army Juniors, 
NK Varteks Varaždin, FC Riedisheim, 
NŠ Jarenina Pesnica in NK Rudar Vele-
nje. Ekipe iz Francije, Avstrije, Hrvaške 
in Slovenije so bile zahtevni nasprotniki, 
prav tako petkovo vreme, saj je lilo kot iz 
škafa in prineslo nekaj izzivov tudi orga-
nizatorju. A dve zanesljivi zmagi sta pri-
nesli napredovanje v bronasto skupino 
nadaljnjih razigravanj. Sicer se zadnja 
tekma v nedeljo ni iztekla po pričakova-
njih, je pa poteza mladega Blejca Tadeja 
Pogačarja navdušila vse prisotne in klub 
je pustil neizbrisljiv pečat v zgodovini tur-
nirja Umag Trophy. Med sobotno tekmo 
proti velenjskemu Rudarju je Tadej na-
mreč v žaru naleta proti golu pohodil na-
sprotnika in, namesto da bi ustrelil proti 
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peugeot.si

BOGATO OPREMLJENA SERIJA STYLE
2008

PRIPOROČA  Poraba v kombiniranem načinu vožnje: od 5,3 do 5,8 l/100 km. Izpuh CO2: od 119 do 130 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost 
specifične emisije dušikovih oksidov NOx: 0,0353 g/km. Emisije trdnih delcev: 0,00043 g/km. Število delcev: 1,46. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, 
ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k 
čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.

Primer informativnega izračuna finančnega leasinga Peugeot Financiranje za vozilo Peugeot 2008 STYLE 1.2 PureTech 100 STT €6.4 - mesečno odplačevanje; maloprodajna 
cena z DDV in vključenim bonusom (v ceni je obračunanih 1.500 EUR popusta v primeru financiranja Peugeot – pod pogojem vsaj 36 mesečne dobe financiranja) je 
18.990 EUR; mesečni obrok je 179 EUR pri pologu v višini 6.900 EUR in ročnosti 96 mesecev; višina pologa je pri akciji omejena od 10 % do 50 %, doba financiranja je vezana 
na ročnost od 36 mesecev do 96 mesecev; DDV je obračunan v obrokih; EOM na dan 07. 01. 2025 znaša 9,8 % in se spremeni, če se spremenijo elementi izračuna; izračun 
temelji na osnovi fiksne obrestne mere s skupno letno obrestno mero 8,9 %; financirana vrednost 12.090 EUR; skupni znesek za plačilo 23.920 EUR; stranka v primeru 
Peugeot Financiranja prejme tudi kasko zavarovanje za 1 EUR za prvo leto, kjer pa si Peugeot Financiranje pridržuje pravico do izbire zavarovalnice. Za podrobnosti o 
ponudbi se obrnite na vašega prodajalca vozil Peugeot.

ZA 18.990 €
PRODAJNA USPEŠNICA

AVTO PARTNER d.o.o., Cesta železarjev 27, 4270 Jesenice, tel. 04 583 66 60

Podiranje in obrezovanje dreves 
Storitve s košaro

Sekanci za vrtove z dostavo
040 811 681

www.kmetijaprnikar.si

Razno    Oglasna stran

golu, žogo raje poslal iz igrišča ter pomagal igralcu, ki je obležal 
na tleh. Dejanje je tako navdušilo organizatorja, da je Tadeja in 
celotno ekipo NK Bled nagradil z nagrado za fair play na leto-
šnjem turnirju. Za klub pa je to dodatno priznanje in motiva-
cija za naprej, da ekipe sestavljajo srčni in prijazni športniki, ki 
poleg rezultata cenijo tudi vrednote, ki so jih glasno poudarjali 
v Umagu – spoštovanje, odgovornost, strpnost, dostojanstvo in 
varnost. 

: : NK Bled, več kot nogomet! 

Sušec preveč gorak, mali traven naopak
Z mesecem februarjem se je poslovila meteorološka zima, 
bil pa je to tretji najtoplejši mesec od začetka meritev. Mesec 
marec - sušec se je začel z lepim, zelo toplim vremenom. 
Najtopleje je bilo med petim in desetim marcem. Vrhunec 
tega zelo toplega vremena pa je bil 6. marca, ko smo na Ble-
du namerili kar 19,5 stopinje Celzija. Razlike med najnižjo 
in najvišjo dnevno temperaturo so bile kar velike.

Sledilo je obdobje ponovno bolj nestanovitnega vremena, 
ko nas je obiskal tudi sneg, takoimenovani “beraški gnoj”, ki 
je prinesel nižje temperature, kar je bilo dobro v smislu fe-
nološkega razvoja, saj bi lahko kaj hitro prišlo do pozebe, ki 
je že kar stalnica v zadnjih letih. Tako sneg kot nizke tempe-
rature pa niso seveda nikakršna posebnost za mesec marec, 
ki se je že spogledoval z muhastim aprilskim vremenom.

Vremenski reki pravijo:
Kar sušca zeleni, se rado posuši.
Sušec preveč gorak, mali traven naopak.
Mali traven ima devet vremen na dan.

: : Vaš blejski vremenar Robert Bohinc
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Pomoč in podpora pri organizaciji 
spoštljivega slovesa vaših najdražjih

Delujemo na območju  
celotne Gorenjske
www.akris.si
051 733 555

• spomeniki, izdelovanje napisov
• okenske police, stopnice
• kuhinjski in kopalniški pulti

Gradiška pot 6a
4240 Radovljica
TEL: 051 263 901

www.kamnosestvo-vurnik.si
preverite ponudbo na:

BREZPLAČNA
DOSTAVA
NA DOM

Različna domača olja
Velikonočna ponudba

Medovi

070 797 797

PONUDBA
Sezonska zelenjava

Mlečni izdelki
Suhe mesnine

Sezonsko Sadje

Sva AJDA in LUKA, mlada podjetnika, ki sva odprla podjetje
Domače na dom! Dostavljava najboljšo domačo sezonsko
hrano naravnost do tvojih vrat! Z nama bo nakup le poln

zabave, smeha in pristnih okusov! Ker rada deliva dobro voljo,
ti podarjava kodo GORENJSKA za dodaten popust, ki velja do
1. 6. 2025! Velja za nakupe na spletu in ob osebnem naročilu,

zato le izkoristi! Domače na dom – okusno in zabavno!

Oglasna stran
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Celovita kleparsko-ličarska storitev
Menjava in hramba pnevmatik

Nadomestno vozilo

+386 4 58 33 355 
servis@integral-avto.si
www.integral-avto.si

E

Pooblaščeni servis

Oglasna stran
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RESTAVRACIJA &
LOUNGE BAR MANU

ZAKLJUČENE DRUŽBE

POROKE

KOSILA

PRAZNOVANJA

 070 496 330 / Moste 101, 4274 Žirovnica

Vse za učenje, 
delo in čas zase.
Knjigarna in papirnica DZS

*Ob predložitvi kupona na blagajni prejmete darilo. Kupon ne velja v spletni trgovini dzs.si. Kupon velja v času od 1. 4. do 30. 4. 2025.

Ljubljanska cesta

Cankarjeva cesta

Poslovalnica se nahaja na naslovu DZS Knjigarna in papirnica Bled, Ljubljanska cesta 4 Spletna prodaja

aktualni knjižni naslovi

izobraževalna gradiva tiskovine 

potrebščine za kreativno izražanje in kvalitetno preživljanje prostega časa

pisarniški material

učbeniki, delovni zvezki, gradiva za maturo, slovarji

šolske potrebščine

promocijska darila

ob vsakem nakupu!
BREZPLAČNO DARILO

za naše stranke do 59 minut.
Brezplačno parkiranje

Parkirišče se nahaja neposredno nad prodajalno. Ob izhodu parkirni 
listek samo vložite v režo na stojalu ob zapornici in ne v parkirni avtomat.

Oglasna stran



 Í 6 savn (bio savna, finska savna, infrardeča savna, 
2 parni kopeli in zunanja finska savna)

 Í doživljajski tuš s kromoterapijo, ledena fontana
 Í sproščujoči savna programi (pilingi in obloge, 
občasna zvočna gong kopel in vrtinčenje zraka)

Prenovljene savne 
v Wellnessu Živa  
Rikli Balance Hotel s

04 579 17 02 | ziva@sava.si
www.sava-hotels-resorts.com

Novo  
na Bledu

SHB_oglas_blejske_novice_185x128_SI_1303_25_A.indd   1SHB_oglas_blejske_novice_185x128_SI_1303_25_A.indd   1 14. 3. 25   16:0014. 3. 25   16:00

renault.si

*Cena velja za model Renault Clio I Feel Slovenia TCe 90. Priporočena maloprodajna cena (MPC) z že upoštevanim popustom, ne glede na obliko financiranja, v višini 1.300 € in bonusom ob 
financiranju v višini 1.200 € znaša 15.490 € in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 8.000 € 
in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. **Vsi kupci vozila Renault Clio prejmejo brezplačno jamstvo 
za obdobje 5 let ali do 100.000 km, kar koli se zgodi prej (v obdobju 2 let od nakupa vozila velja tovarniška garancija, po preteku tovarniške garancije sledi 3 leta podaljšanega jamstva 
Renault oz. 100.000 km, kar koli se zgodi prej). Akcija velja od 18. 2. 2025 do 31. 3. 2025. Poraba pri mešanem ciklu: 4,1- 7,8 l/100 km. Emisije CO2: 96-136 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFULL. 
Emisija NOx: 0,0063 - 0,0353 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno 
segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam 
prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Pridržujemo si pravico do napak. Slika je simbolična. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. 
GA Adriatic d.o.o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

Renault priporoča

RENAULT CLIO

že za 15.490 €*

5 let jamstva**

Avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca

Kombinirana poraba goriva: 7,4 – 4,8 l/100 km. Emisije CO2: 168 – 112 g/km. Emisijska stopnja: Euro6e in Euro6E Full. Emisije NOx: 0,0025 - 0,0237 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča 
globalno segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev 
PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
*Prihranek v višini do 3.500 € (z DDV) in dodatni bonus ob financiranju v višini 1.400 € (z DDV) velja za model Nissan X-Trail MY24, z avtomatskim menjalnikom ter tehnologijo e-POWER in e-4ORCE iz zaloge in izključno ob nakupu preko Nissan Financial Services. Ob nakupu 
vozila Nissan Juke, Qashqai ali X-Trail preko financiranja Nissan Financial Services je stranka upravičena tudi do:**bona za set 4 zimskih pnevmatik v vrednosti 500€ (z DDV) za modela Qashqai in X-Trail in v vrednosti 300 € (z DDV) za model Juke, obvezno je naročilo 
pnevmatik prek GA Adriatic d.o.o.; ter ***8 let podaljšanega jamstva, ki vključuje 5 let jamstva oz. 160.000 skupno prevoženih kilometrov (3 leta tovarniške garancije in 2 leti podaljšanega jamstva Real Garant) in dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real Garant oz. 160.000 
skupno prevoženih kilometrov, kar nastopi prej. Podaljšano jamstvo je storitev zavarovalnice Real Garant Versicherung AG in velja od izteka tovarniške garancije pod pogoji navedenimi v pogodbi o podaljšanem jamstvu in pogojih jamstva. Informativni izračun je narejen 
na dan 8. 1. 2025 za model Nissan X-Trail e-POWER e-4ORCE Tekna MY 24. Priporočena maloprodajna cena (MPC) z že upoštevanim popustom in bonusom ob financiranju znaša 43.400 € in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. Informativni izračun 
za skupni znesek finančnega lizinga v višini 20.782,66 € je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva fiksno obrestno mero 8,49 % ter polog v višini 22.617,34 €. EOM znaša 9,65 % in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec 
vrne obveznosti v 96 mesečnih obrokih v višini 299 €. Skupna finančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 29.253 €, od tega znaša strošek odobritve finančnega lizinga 549 €. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano 
vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Nissan Financial Services. Popust/akcija velja do 31. 3. 2025 oz. do razprodaje zalog. Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali 
jo podaljša. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in DMV. Pridržujemo si pravico do napak. Slike so simbolne. Pooblaščeni uvoznik: GA Adriatic, d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana. Več na nissan.si

REZERVIRAJTE TESTNO VOŽNJO
Ime prodajalca- naslov prodajalca in mesto - Tel: 0123 456 7890, www.imeprodajalca.si

Izjemne ugodnosti za izjemne poti

PRIHRANEK DO

4.900 €*

BON ZA ZIMSKE 
PNEVMATIKE**

LET
JAMSTVA***8

Kombinirana poraba goriva: 7,4 – 4,8 l/100 km. Emisije CO2: 168 – 112 g/km. Emisijska stopnja: Euro6e in Euro6E Full. Emisije NOx: 0,0025 - 0,0237 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča 
globalno segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev 
PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
*Prihranek v višini do 3.500 € (z DDV) in dodatni bonus ob financiranju v višini 1.400 € (z DDV) velja za model Nissan X-Trail MY24, z avtomatskim menjalnikom ter tehnologijo e-POWER in e-4ORCE iz zaloge in izključno ob nakupu preko Nissan Financial Services. Ob nakupu 
vozila Nissan Juke, Qashqai ali X-Trail preko financiranja Nissan Financial Services je stranka upravičena tudi do:**bona za set 4 zimskih pnevmatik v vrednosti 500€ (z DDV) za modela Qashqai in X-Trail in v vrednosti 300 € (z DDV) za model Juke, obvezno je naročilo 
pnevmatik prek GA Adriatic d.o.o.; ter ***8 let podaljšanega jamstva, ki vključuje 5 let jamstva oz. 160.000 skupno prevoženih kilometrov (3 leta tovarniške garancije in 2 leti podaljšanega jamstva Real Garant) in dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real Garant oz. 160.000 
skupno prevoženih kilometrov, kar nastopi prej. Podaljšano jamstvo je storitev zavarovalnice Real Garant Versicherung AG in velja od izteka tovarniške garancije pod pogoji navedenimi v pogodbi o podaljšanem jamstvu in pogojih jamstva. Informativni izračun je narejen 
na dan 8. 1. 2025 za model Nissan X-Trail e-POWER e-4ORCE Tekna MY 24. Priporočena maloprodajna cena (MPC) z že upoštevanim popustom in bonusom ob financiranju znaša 43.400 € in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. Informativni izračun 
za skupni znesek finančnega lizinga v višini 20.782,66 € je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva fiksno obrestno mero 8,49 % ter polog v višini 22.617,34 €. EOM znaša 9,65 % in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec 
vrne obveznosti v 96 mesečnih obrokih v višini 299 €. Skupna finančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 29.253 €, od tega znaša strošek odobritve finančnega lizinga 549 €. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano 
vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Nissan Financial Services. Popust/akcija velja do 31. 3. 2025 oz. do razprodaje zalog. Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali 
jo podaljša. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in DMV. Pridržujemo si pravico do napak. Slike so simbolne. Pooblaščeni uvoznik: GA Adriatic, d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana. Več na nissan.si

REZERVIRAJTE TESTNO VOŽNJO
Ime prodajalca- naslov prodajalca in mesto - Tel: 0123 456 7890, www.imeprodajalca.si

Izjemne ugodnosti za izjemne poti

PRIHRANEK DO

4.900 €*

BON ZA ZIMSKE 
PNEVMATIKE**

LET
JAMSTVA***8

Kombinirana poraba goriva: 7,4 – 4,8 l/100 km. Emisije CO2: 168 – 112 g/km. Emisijska stopnja: Euro6e in Euro6E Full. Emisije NOx: 0,0025 - 0,0237 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča 
globalno segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev 
PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
*Prihranek v višini do 3.500 € (z DDV) in dodatni bonus ob financiranju v višini 1.400 € (z DDV) velja za model Nissan X-Trail MY24, z avtomatskim menjalnikom ter tehnologijo e-POWER in e-4ORCE iz zaloge in izključno ob nakupu preko Nissan Financial Services. Ob nakupu 
vozila Nissan Juke, Qashqai ali X-Trail preko financiranja Nissan Financial Services je stranka upravičena tudi do:**bona za set 4 zimskih pnevmatik v vrednosti 500€ (z DDV) za modela Qashqai in X-Trail in v vrednosti 300 € (z DDV) za model Juke, obvezno je naročilo 
pnevmatik prek GA Adriatic d.o.o.; ter ***8 let podaljšanega jamstva, ki vključuje 5 let jamstva oz. 160.000 skupno prevoženih kilometrov (3 leta tovarniške garancije in 2 leti podaljšanega jamstva Real Garant) in dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real Garant oz. 160.000 
skupno prevoženih kilometrov, kar nastopi prej. Podaljšano jamstvo je storitev zavarovalnice Real Garant Versicherung AG in velja od izteka tovarniške garancije pod pogoji navedenimi v pogodbi o podaljšanem jamstvu in pogojih jamstva. Informativni izračun je narejen 
na dan 8. 1. 2025 za model Nissan X-Trail e-POWER e-4ORCE Tekna MY 24. Priporočena maloprodajna cena (MPC) z že upoštevanim popustom in bonusom ob financiranju znaša 43.400 € in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. Informativni izračun 
za skupni znesek finančnega lizinga v višini 20.782,66 € je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva fiksno obrestno mero 8,49 % ter polog v višini 22.617,34 €. EOM znaša 9,65 % in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec 
vrne obveznosti v 96 mesečnih obrokih v višini 299 €. Skupna finančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 29.253 €, od tega znaša strošek odobritve finančnega lizinga 549 €. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano 
vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Nissan Financial Services. Popust/akcija velja do 31. 3. 2025 oz. do razprodaje zalog. Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali 
jo podaljša. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in DMV. Pridržujemo si pravico do napak. Slike so simbolne. Pooblaščeni uvoznik: GA Adriatic, d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana. Več na nissan.si

REZERVIRAJTE TESTNO VOŽNJO
Ime prodajalca- naslov prodajalca in mesto - Tel: 0123 456 7890, www.imeprodajalca.si

Izjemne ugodnosti za izjemne poti

PRIHRANEK DO

4.900 €*

BON ZA ZIMSKE 
PNEVMATIKE**

LET
JAMSTVA***8

Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450

Novi Nissan Juke
Zapeljite iz povprečja

LET
JAMSTVA**8

ŽE OD

21.000 €* BON ZA ZIMSKE
PNEVMATIKE**

VZVRATNA KAMERA  |  MULTIMEDIJSKI SISTEM 31 CM (12.3")  |  POVEZLJIVOST Z APPLE CARPLAY®/ANDROID AUTO®  |  LED LUČI

Kombinirana poraba goriva: 6,2 – 6,1 l/100 km. Emisije CO2: 140 – 138 g/km. Emisijska stopnja: Euro6D Full. Emisije NOx: 0,0164 - 0,0234 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno 
segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter 
dušikovih oksidov.  *Stranka je upravičena do prihranka v višini do 1.200,00€ (z DDV) (standardni popust) ter dodatnega bonusa ob financiranju v višini 800 € (z DDV), ki velja izključno v primeru nakupa vozila preko Nissan Financial 
Services. Prihranek velja za vse modele JUKE modelsko leto 2024.**Stranka prejme ob nakupu novega vozila Nissan Juke bon za set 4 zimskih pnevmatik v vrednosti 300€ (z DDV). Obvezno je naročilo pnevmatik prek GA Adriatic 
d.o.o. Bon se lahko uporabi kot dodaten popust pri nakupu vozila v enaki vrednosti. ***8 let podaljšanega jamstva velja izključno v primeru nakupa vozila preko Nissan Financial Services in vključuje 5 let jamstva oz. 160.000 skupno 
prevoženih kilometrov (3 leta tovarniške garancije in 2 leti podaljšanega jamstva Real Garant) in dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real Garant oz. 160.000 skupno prevoženih kilometrov, kar nastopi prej. Podaljšano jamstvo 
je storitev zavarovalnice Real Garant Versicherung AG in velja od izteka tovarniške garancije pod pogoji navedenimi v pogodbi o podaljšanem jamstvu in pogojih jamstva.
Informativni izračun je narejen na dan 25. 10. 2024. Priporočena maloprodajna cena (MPC) z že upoštevanim popustom in bonusom ob financiranju znaša 21.000 € in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. 
Informativni izračun za skupni znesek finančnega lizinga v višini 11.051,65 € je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva fiksno obrestno mero 8,49 % ter polog v višini 9.948,35 €. EOM znaša 10,40 % in se lahko spremeni, 
če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec vrne obveznosti v 96 mesečnih obrokih v višini 159 €. Skupna finančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 15.813 €, od tega znaša strošek odobritve 
finančnega lizinga 549 €. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalnim trajanjem 48 mesecev in maksimalnim pologom v višini 50 % ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Nissan Financial 
Services.  Popust/akcija velja do 30.11.2024. Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in 
DMV. Pridržujemo si pravico do napak. Slike so simbolne. Pooblaščeni uvoznik: GA Adriatic, d. o. o., Dunajska 22, 1001 Ljubljana. Več na nissan.si

REZERVIRAJTE TESTNO VOŽNJO
Ime prodajalca- naslov prodajalca in mesto - Tel: 0123 456 7890, www.imeprodajalca.si

Novi Nissan Juke
Zapeljite iz povprečja

LET
JAMSTVA**8

ŽE OD

21.000 €* BON ZA ZIMSKE
PNEVMATIKE**

VZVRATNA KAMERA  |  MULTIMEDIJSKI SISTEM 31 CM (12.3")  |  POVEZLJIVOST Z APPLE CARPLAY®/ANDROID AUTO®  |  LED LUČI

Kombinirana poraba goriva: 6,2 – 6,1 l/100 km. Emisije CO2: 140 – 138 g/km. Emisijska stopnja: Euro6D Full. Emisije NOx: 0,0164 - 0,0234 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno 
segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter 
dušikovih oksidov.  *Stranka je upravičena do prihranka v višini do 1.200,00€ (z DDV) (standardni popust) ter dodatnega bonusa ob financiranju v višini 800 € (z DDV), ki velja izključno v primeru nakupa vozila preko Nissan Financial 
Services. Prihranek velja za vse modele JUKE modelsko leto 2024.**Stranka prejme ob nakupu novega vozila Nissan Juke bon za set 4 zimskih pnevmatik v vrednosti 300€ (z DDV). Obvezno je naročilo pnevmatik prek GA Adriatic 
d.o.o. Bon se lahko uporabi kot dodaten popust pri nakupu vozila v enaki vrednosti. ***8 let podaljšanega jamstva velja izključno v primeru nakupa vozila preko Nissan Financial Services in vključuje 5 let jamstva oz. 160.000 skupno 
prevoženih kilometrov (3 leta tovarniške garancije in 2 leti podaljšanega jamstva Real Garant) in dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real Garant oz. 160.000 skupno prevoženih kilometrov, kar nastopi prej. Podaljšano jamstvo 
je storitev zavarovalnice Real Garant Versicherung AG in velja od izteka tovarniške garancije pod pogoji navedenimi v pogodbi o podaljšanem jamstvu in pogojih jamstva.
Informativni izračun je narejen na dan 25. 10. 2024. Priporočena maloprodajna cena (MPC) z že upoštevanim popustom in bonusom ob financiranju znaša 21.000 € in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. 
Informativni izračun za skupni znesek finančnega lizinga v višini 11.051,65 € je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva fiksno obrestno mero 8,49 % ter polog v višini 9.948,35 €. EOM znaša 10,40 % in se lahko spremeni, 
če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec vrne obveznosti v 96 mesečnih obrokih v višini 159 €. Skupna finančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 15.813 €, od tega znaša strošek odobritve 
finančnega lizinga 549 €. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalnim trajanjem 48 mesecev in maksimalnim pologom v višini 50 % ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Nissan Financial 
Services.  Popust/akcija velja do 30.11.2024. Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in 
DMV. Pridržujemo si pravico do napak. Slike so simbolne. Pooblaščeni uvoznik: GA Adriatic, d. o. o., Dunajska 22, 1001 Ljubljana. Več na nissan.si
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